Звіт Янчука Ігоря за 2016 рік депутатської роботи. 
Ну що ж поговоримо про депутатство. Оскільки депутати – це люди, то частина з них ліниві, тому нічого не роблять, частина розумні, тому роблять не те, що вимагає закон, а інша частина сумлінно виконує свої обов’язки.
Одразу відповім на питання, яке найчастіше задавали мені протягом року: Яка зарплата депутата? Депутати міських, районних, селищних рад не отримують її взагалі. Тобто – 0 грн. в місяць. Депутат – це такий собі офіційний державний волонтер, що має право голосу та разом з тим численні обов’язки перед громадою, які за цей рік і старався сумлінно виконувати. Депутат – це дуже дивне створіння, адже він має бути наділений великим почуттям альтруїзму.
Бо у вільний від роботи час безоплатно має контролювати якість наданих громаді послуг, ініціювати встановлення якихось правил у громаді,та допомагати людям вирішувати їх проблеми через підготовку звернень та запитів. Вже зі свого досвіду скажу, що це реально складно. Але ви вибрали, тож доповідаю:
На особистому прийомі було 44 особи, 7 з них завдяки депутатським зверненням, отримали матеріальну допомогу від міської ради в зв’язку з хворобами в сумі від 300 до 3000 грн. Мною було написано 74 акти обстеження житлово-побутових умов, 7 характеристик.
Брав участь у роботі комісії по культурі, освіті, молоді та спорту. Був присутній на 23-х сесіях (з 26). За цей період мною було написано 25 депутатських звернень, 7 з яких стосувались виділення матеріальної допомоги тяжко хворим – всі 7 звернень задоволені. Відповіді на звернення часто приходили з суттєвим затриманням, на жаль третина – то прості відписки.
Разом з відділом сім’ї та молоді започаткували проект Арт-Переяслав. З наступного року чекаємо ідей від місцевих художників.
В січні місяці займався організацією  4-х денного тренінгу для переяславців від Британської Ради в рамках проекту «Активні громадяни».
Займався питанням відкриття галереї мармурових робіт Шматька М.Г.  але так і не вдалось достукатись до решти депутатів. Скажу прямо - керівництво міста зовсім не зацікавлено в цьому. Перспектив в галереї жодних. 

Організував поїздку делегації від міської ради до Ірпіня з метою обміну досвідом та навчанням у колег.
Пройшов навчання в різних школах та тренінгах для депутатів.  
Брав участь у проекті Школа Мерів при Міжнародному Інституті Менеджменту. На жаль, до розробки стратегії нашого міста в рамках даного проекту не долучився, але пишаюсь тим, що членам нашої команди завдяки клопіткій праці все вдалось розробити основу, яка на останній сесії міської ради була презентована та подарована місту.
В планах втілити в нашому місті проект під назвою громадський бюджет (бюджет участі) – це коли частина бюджету міста, з якої обов’язково фінансуються проекти та пропозиції, подані безпосередньо громадянами.
Щодо роботи на окрузі:
Разом з небайдужими жителями свого округу встановили смітники на площі Переяславської ради, пофарбували ліхтарі.
Займався благоустроєм центрального  скверу  «Серце Перяслава» - там оновлено всі старі лавки та встановлено ще 2 оригінальні арт-лавки. В бюджет 2017 року закладені кошти на його оновлення.
Повністю оновлений та викладений бруківкою тротуар в районі РАГСу та школи №2.
Почато процес щодо оновлення дитячого майданчику, що по вул.. Михайла Сікорського, 19. Зібрано більше 50 підписів жителів, написано колективне звернення в тому числі й до народного депутата Онищенка О.Р. щодо сприяння у встановлені на території майданчику для діток. На разі триває процес взяття цієї території на баланс комунального підприємства міста.
На разі очолюю тимчасову депутатську комісію по вивченню питання щодо впливу АЗС КЛО на житлово-побутові умови жителів вулиць Київська та Сковороди.
Паралельно займався громадською діяльністю, молодіжним об’єднанням «Джем Толока» було проведено 13 культурно-мистецьких подій та акцій.
Я вірю в сильне й радісне майбутнє Переяслава, але зусиль самих депутатів та місцевих чиновників  для цього не достатньо, бо для реальних якісних змін в місті необхідна зміна мислення самих людей, що живуть в ньому. Тримаймося разом!



 
