
ПЕРЕЯСЛАВ-ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ
08400, Київська обл., м. Переяслав-Хмельницький, 
вул. Б. Хмельницького, 27/25, факс (04567) 5-16-68,  org_perh@ukr.net тел. 5-25-03
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Директору
департаменту екології та

природних  ресурсів

Київської обласної державної

адміністрації

Киреєвій В.С.

                                                          вул. Басейна, 1/2-а
м.Київ,
01004
         В газеті «Діловий Переяслав»  від 28.03.2018 року № 8 (1118) розміщене оголошення щодо намірів ТОВ «Енерго-промислова група «Югенергопромтранс» отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика, який розташований за адресою: 08400, Київська обл., м. Переяслав-Хмельницький, вул. Героїв Дніпра, 38а/1, копію додаємо.
        В даному повідомленні вказано, що зауваження і пропозиції слід надсилати до Переяслав-Хмельницької міської ради за адресою: м. Переяслав-Хмельницький вул. Б. Хмельницького, 27/25  та вказано контактні телефони виконавчих   органів  Переяслав-Хмельницької міської ради. 

Повідомляємо, що на сьогоднішній день до виконавчих органів міської ради надійшли 273 звернень від окремих громадян міста, 2 заяви від громади міста та 3 заяви від громадських організацій міста, які висловлюють свої протести проти відкриття в місті ТЕС.

У зв’язку із зверненнями громадян міста, зауважень громадських організацій міста до виконавчих органів міської ради відносно поданого  в газету оголошення щодо намірів ТОВ «ЕПГ «Югенергопромтранс» отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря виконавчим комітетом Переяслав-Хмельницької міської ради  27.04.20018 року о 16 годині в актовій залі ПрАТ «Переяслав-Хмельницьке АТП-13242» за адресою : м. Переяслав-Хмельницький, вул. Героїв Дніпра,32 будуть проведені громадські обговорення заяв громадян міста та  зауважень громадських організацій міста. 
      Просимо направити на вищевказані обговорення представника департаменту.   

Контактна особа - перший заступник міського голови Карнаух Григорій Миколайович тел. (04567) 5-17-22).
      Міський голова                             (підпис)                         Т.В. Костін
Мартинов С.Г.

04567-54570
