ПОВІДОМЛЕННЯ 
про оприлюднення регуляторного акта

Відділом комунального майна управління економіки виконкому Переяслав-Хмельницької міської ради розроблено проект регуляторного акта „Про затвердження Методики розрахунку та порядку використання плати за оренду майна комунальної власності територіальної громади міста Переяслава – Хмельницького в новій редакції”


      Даний проект розроблений з метою створення єдиного організаційно-економічного механізму справляння плати за оренду майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Переяслава-Хмельницького, встановлення економічно обґрунтованих ставок орендної плати за використання майна комунальної власності, приведення розміру орендної плати, яку сплачують юридичні та фізичні особи за оренду об’єктів комунальної власності територіальної громади міста до рівня орендної плати, яку сплачують суб’єкти підприємницької діяльності за оренду об’єктів інших форм власності, збільшення надходжень до міського бюджету.

      Аналіз регуляторного впливу та сам проект регуляторного акта оприлюднені 07 лютого 2016 року на сайті Переяслав-Хмельницької міської ради www.phm.gоv.ua в розділі «Регуляторна політика»
Зауваження та пропозиції щодо проекту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу від фізичних, юридичних осіб, їх об’єднань приймаються в письмовій формі впродовж 1 місяця з дати оприлюднення проекту регуляторного акта : м. Переяслав-Хмельницький,
вул. Богдана Хмельницького, 27/25 (міська рада) тел. (04467) 5-16-88.
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