Повідомлення про оприлюднення регуляторного акту «Про встановлення граничних розмірів плати за оренду торгової площі на КП «Переяслав-Хмельницький міський ринок»

        З метою покращення надання якісних послуг, за економічно обґрунтованою платою, яка забезпечить повне відшкодування витрат ринку, що є об’єктивною умовою його самоокупної роботи, керівництвом КП «Переяслав-Хмельницький міський ринок» розроблено проект регуляторного акта «Про встановлення граничних розмірів плати за оренду торгової площі КП «Переяслав-Хмельницький міський ринок».
Даним регуляторним актом передбачається встановлення тарифу на послуги ринку КП «Переяслав-Хмельницький міський ринок» в розмірі: 3,60 грн за 1 кв.м торговельної площі.

       Зазначений проект рішення, відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднений 27.01.2017 року на сайті міської ради в розділі «Регуляторна політика»
Зауваження та пропозиції щодо даного регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу приймаються від фізичних, юридичних осіб, їх об’єднань у письмовому вигляді упродовж 1 місяця з дати оприлюднення регуляторного акта за адресою: м. Переяслав-Хмельницький, вул. Московська, 14, тел.(04567) 5-88-51, або вул.Богдана Хмельницького, 27/25 (міська рада), тел.5-36-91.
