Повідомлення про оприлюднення регуляторного акта

  Відділом  економіки та зовнішніх зв’язків управління економіки виконкому Переяслав-Хмельницької міської ради розроблено проект регуляторного акта  «Про затвердження розміру витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитами на інформацію, та порядку відшкодування цих витрат» 
Даний  проект розроблений у з метою виконання  Закону України “Про доступ до публічної інформації”, постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року №740 “Про затвердження граничних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію”, встановлення розміру витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитами на інформацію, та розробки механізму відшкодування цих витрат.

Аналіз регуляторного впливу та сам проект регуляторного акта оприлюднений  20 вересня 2017 року на офіційному сайті Переяслав-Хмельницької міської ради     www.phm.gov.ua     в розділі «Регуляторна політика»
     Зауваження та пропозиції щодо проекту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу  від фізичних, юридичних осіб, їх об’єднань від фізичних, юридичних осіб, їх об’єднань приймаються в письмовій формі впродовж 1 місяця з дати оприлюднення проекту регуляторного акта :

  м. Переяслав-Хмельницький, вул. Богдана Хмельницького, 36/29 (відділ економіки та зовнішніх зв’язків) тел.  (04467) 5-38-04.
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