П Р О Т О К О Л  № 1
засідання громадської комісії з житлових питань

при виконавчому комітеті Переяславської міської ради
22 січня 2020 року                                                                       місто Переяслав                                                

       Присутні 9 осіб: 
       - Устич Наталія Миколаївна, заступник міського голови – голова комісії;

       - Гребенщикова Ольга Юріївна, керуюча справами виконавчого комітету – заступник голови комісії;

       - Агейкіна Ольга Вікторівна, головний спеціаліст відділу комунального майна управління економіки виконавчого комітету Переяславської міської ради – секретар комісії;

       члени комісії:
       - Біляй Інна Анатоліївна, начальник відділу комунального майна управління економіки виконавчого комітету Переяславської міської ради;

       - Медведенко Наталія Іванівна, начальник юридичного відділу виконавчого комітету Переяславської міської ради;  

       - Оверчук Лідія Миколаївна, депутат міської ради;       
       - Овсієнко Тетяна Михайлівна, начальник відділу у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи управління соціального захисту населення;
       - Сущук Тетяна Вікторівна, начальник комунального підприємства «Управляюча компанія «Виробниче управління житлово-комунального господарства» Переяславської міської ради;
       - Свищ Інна Іванівна, головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Переяслав-Хмельницької районної державної адміністрації.

       Відсутня 1 особа:      

       - Гришко Сергій Анатолійович, представник ГО «Асоціація учасників бойових дій та учасників АТО Переяславщини» - член комісії.
       Головуючий – Устич Наталія Миколаївна, заступник міського голови – голова комісії.

       Слухали: Устич Н.М., яка доповів що кворум є, засідання правочинне та запропонував затвердити порядок денний засідання комісії.
Порядок денний
       1. Про розгляд заяви Прокопенка Ярослава Михайловича від 13.01.2020 щодо прийняття на квартирний облік при виконавчому комітеті Переяславської міської ради.

       2. Про розгляд заяви Зайця Олексія Миколайовича від 15.01.2020 щодо прийняття на квартирний облік при виконавчому комітеті Переяславської міської ради.

       3. Про укладення договору найму на квартиру № 66 по вулиці Пугачова, 9, міста Переяслава із Лисенко Діаною Валеріївною. 
       4. Про внесення змін до облікової справи квартирного обліку Горбового Анатолія Івановича.

       Голосували: за – 9, проти – 0, утримались – 0. 

       Вирішили: затвердити порядок денний засідання комісії.

       По першому питанню порядку денному слухали Устич Н.М., яка озвучила звернення гр. Прокопенка Ярослава Михайловича від 13.01.2020 про прийняття його на квартирний облік при виконавчому комітеті Переяславської міської ради, як такого, що потребує поліпшення житлових умов та має статус учасника бойових дій (посвідчення УБД № 128232 від 30.12.2016).       Прокопенко Я.М., його дружина - Прокопенко Ольга Вікторівна, син - Прокопенко Кирило Ярославович перебувають на обліку внутрішньо переміщеної особи (АР Крим, м. Сімферополь, вул. Калинина, 4). Сім’я Прокопенко зареєстрована за адресою: с. Дівички, вул. Артилеристів, в/ч Переяслав-Хмельницького району Київської області. Фактично сім’я проживає за адресою: м. Переяслав, вул. Набережна, 16, кв. 21. 
       Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо суб’єкта від 11.01.2020 № 195949796 Прокопенко Я.М. має у приватній власності ¼ частини двох кімнатної квартири, яка розташована за адресою: Полтавська область, Пирятинський район, селище Березова Рудка, вулиця Куйбишева, 24, кв. 7, загальна площа квартири 51,6 кв.м., житлова площа 29,2 кв.м.
       У відповідності з пунктом 13 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в УРСР встановлено, що на квартирний облік беруться потребуючі поліпшення житлових умов громадяни, які постійно проживають, а також мають реєстрацію місця проживання у даному населеному пункті. Зазначені вимоги не поширюються на внутрішньо переміщених осіб, визначених у підпункті 8 пункту 13 цих Правил – внутрішньо переміщені особи з числа учасників бойових дій та члени їх сімей відповідно до пунктів 19 і 20 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». 
       ВИРІШИЛИ: Рекомендувати виконкому Переяславської міської ради прийняти на квартирний облік при виконавчому комітеті Переяславської міської ради та включити до списків осіб, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень Прокопенка Ярослава Михайловича, в складі сім’ї із 3-х осіб: він, дружина – Прокопенко Ольга Вікторівна, син – Прокопенко Кирило Ярославовича, як такого, що потребує поліпшення житлових умов та має статус внутрішньо переміщеної особи з числа учасників бойових дій.

       Результат голосування: « за » - 9, « проти » - 0, «утримались» - 0.

       По другому питанню порядку денному слухали Устич Н.М., яка озвучила звернення гр. Зайця Олексія Миколайовича від 15.01.2020 про прийняття його на квартирний облік при виконавчому комітеті Переяславської міської ради, як такого, що потребує поліпшення житлових умов та має статус учасника бойових дій (посвідчення від 06.03.2019 серія УБД № 186017), також його дружина Заєць Єлизавета Олександрівна має статус учасника бойових дій (посвідчення від 06.03.2019 серія УБД № 186016).

       Заєць Олексій Миколайович разом зі своєю сім’єю: дружина - Заєць Єлизавета Олександрівна, син – Заєць Олександр Олексійович, 18.12.2018 р.н., зареєстрований та фактично проживає за адресою: м. Переяслав, вул. Свободи, 14, власником будинку є його батько Заєць Микола Миколайович, житлова площа будинку становить 57,6 кв.м., в ньому зареєстровано 6 осіб (на 1 мешканця 9,6 кв.м. житлової площі). 
       Виступила:

       Медведенко Н.І., начальник юридичного відділу виконкому Переяславської міської ради, повідомила комісію, що відповідно до п.1 ст. 34 Житлового кодексу України, пункту 13 Правил обліку громадян, які потребують покращення житлових умов, і надання їм житлових приміщень в Україні та Постанови № 112 виконкому облради народних депутатів президії облради профспілок «Про внесення змін та доповнень до постанови виконкому облради народних депутатів і президії облради профспілок від 07.01.1985р. № 4 «Про запровадження в області Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов і надання їм жилих приміщень в УРСР» ВСТАНОВЛЕНО, що на облік для забезпечення жилою площею приймаються громадяни, які потребують поліпшення житлових умов, забезпечені житловою площею до 7 квадратних метрів на кожного члена родини. 

       Розглядаючи документи надані Зайцем Олексієм Миколайовичем бачимо, що власником будинку № 14 по вулиці Свободи є його батько, житлова площа будинку становить 57,6 кв.м., в якому зареєстровано 6 осіб, якщо прорахувати, то на одну людину житлової площі приходиться 9,6 кв.м., норма 7,0 кв.м.
       Оверчук Л.М., надала пропозицію, щодо прийняття Зайця О.М. на квартирний облік, треба звернути увагу, що Заєць О.М. та його дружина           Заєць Є.О. мають статус учасника бойових дій, у них росте мала дитина Заєць Олександр, 18.12.2018 р.н., свого власного житла не мають, проживають у будинку його батька. У будинку разом проживають його батьки, рідна сестра, всього шість осіб. У свої вісімнадцять років вони пішли захищати нашу Україну.   
       Пропозицію Оверчук Л.М. підтримали всі члени комісії та ВИРІШИЛИ: Рекомендувати виконкому Переяславської міської ради прийняти на квартирний облік при виконавчому комітеті Переяславської міської ради та включити до списків осіб, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень Зайця Олексія Миколайовича, в складі сім’ї із 3-х осіб: він, дружина – Заєць Єлизавета Олександрівна, син – Заєць Олександр Олексійович, як такого, що потребує поліпшення житлових умов та має статус учасників бойових дій.

        Результат голосування: « за » - 9, « проти » - 0, «утримались» - 0.

       По третьому питанню порядку денному слухали Устич Н.М., яка озвучила звернення гр. Лисенко Діани Валеріївни від 17.01.2020 про переоформлення особового рахунку на квартиру № 66 по вулиці Пугачова, 9, міста Переяслава у зв’язку зі смертю квартиронаймача (її батько) Онищука Валерія Петровича (свідоцтво про смерть серія І-ОК № 483945 від 16.12.2019). Борги за комунальні послуги відсутні.
       ВИРІШИЛИ: Рекомендувати виконавчому комітету Переяславської міської ради: Комунальному підприємству «Управляюча компанія «Виробниче управління житлово-комунального господарства» Переяславської міської ради укласти договір найму на квартиру № 66 по вулиці Пугачова, 9, міста Переяслава із Лисенко Діаною Валеріївною. Укладення договору найму провести після повного розрахунку за житлово-комунальні послуги. Лисенко Діані Валеріївні звернутися до комунального підприємства «Управляюча компанія «Виробниче управління житлово-комунального господарства» Переяславської, комунального підприємства Київської обласної ради «Переяслав-Хмельницьктепломережа», комунального підприємства Переяславське виробничого управління комунального господарства, ТОВ «Переяслав Буд», ВАТ Переяслав-Хмельницької філії експлуатації газового господарства, ТОВ «Київська обласна енергопостачальна компанія» для укладення договорів про надання послуг. 
       Результат голосування: « за » - 9, « проти » - 0, «утримались» - 0.

       По четвертому питанню порядку денному слухали Устич Н.М., яка озвучила заяву гр. Горбового Анатолія Івановича від 22.01.2020 про внесення змін до облікової справи квартирного обліку, у зв’язку із призначенням йому 2 групи інваліда війни (посвідчення серія А № 010825 від 24.06.2019) з числа учасників бойових дій на території інших держав (воїн-афганец).

       ВИРІШИЛИ: Рекомендувати виконавчому комітету Переяслав-Хмельницької міської ради - додати до облікової справи квартирного обліку Горбового Анатолія Івановича, 25.08.1964 р.н., копію посвідчення інваліда війни 2 групи (посвідчення серія А № 010825 від 24.06.2019) та внести відповідні зміни по Горбовому Анатолію Івановичу в списках осіб, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень. 

       Результат голосування: « за » - 9, « проти » - 0, «утримались» - 0.

Голова комісії                                                                        Наталія УСТИЧ
Секретар  комісії                                                                        Ольга АГЕЙКІНА
