Переяслав- Хмельницька міська рада
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
з питань бюджету та фінансів

Протокол засідання комісії № 24
від 27.04 .2017р.

Всього членів комісії: 	(7) Сиворко М.М.,Дикий О.С., Гайдак В.Г.,Кикоть С.М.
                                                    Федорук Ж.В., Іващенко М.М.,Чайка О.М.
Присутні члени комісії: 	( 4 ) Сиворко М.М , Дикий О.С. ,Федорук Ж.В. , 
                                                    Іващенко М.М .


Відсутні члени комісії: (3)   Кикоть С.М, Гайдак В.Г., Чайка О.М.




Кворум є. Засідання комісії правочинне.

Присутні:  секретар міської ради Бочарін П.П. 
Головуючий –  голова комісії  Сиворко М.М.
Секретар засідання -  Федорук Ж.В.

Слухали:  Про затвердження порядку денного засідання комісії.
Виступив: Сиворко М.М., який запропонував затвердити порядок денний засідання комісії.


Порядок денний засідання:
1.Про використання коштів  на проведення  відлову та стерилізації собак виділених сесією міської ради від 06.04.2017р. «Про внесення змін до Програми благоустрою м. Переяслава-Хмельницького на 2015-2017 роки в пункті 4.3 «Забезпечення сприятливих умов для співіснування людей та тварин»  змінити орієнтовний обсяг фінансування з 40 тис. грн. на 120 тис. грн.»
Результати голосування щодо затвердження порядку денного:
 За – 4, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний засідання комісії
1.Перше питання порядку денного. 
  СЛУХАЛИ:  Федорук Ж.В. , яка повідомила, що є на телефонному зв’язку  віце-Президент « Асоціації зоозахисних організацій України» Суркова Марина, яка вже зверталася до міського голови 24.04.2017 р.  щодо порушень  ФОП Паневіною В.О. діючого законодавства України з проханням розірвати договір № 15-03 від 14 березня 2017 р. на вилов безпритульних тварин , укладений КН Переяслав- Хм. ВУКГ 
 СЛУХАЛИ:  віце-Президента « Асоціації зоозахисних організацій України» Суркова Марина, яка розповіла  в телефонній розмові з гучномовцем , що  ФОП Паневіної створює загрозу неблагополучної епізоотичної ситуації в Харківській області, ФОП являється комунальним підприємством і фінансується з міського бюджета м. Харкова. За рік в місті виловлено більше 10000 тварин, а для утримання є лише місця для 100 собак і 100 котів, тому 95% тварин знищують. Паневіна В.О. не має ветеринарних документів для перевезення тварин згідно Законодавства України. Якщо фірма  раптово відловить  домашню тварину , вона не повідомляє про це і не повертає тварину власнику. ФОП Паневіна В.О. та КП « ЦПТ» не мають рішення щодо тимчасової ізоляції відловлених  тварин  центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення, вони також не  мають карантинних майданчиків для утримання тварин після відлову ,тому орган місцевого самоврядування повинен мати свій карантинний майданчик для відлову. УК разі виникнення підстав для проведення евтаназії , особливо в рамках виконання місцевих програм  по регулюванню чисельності безпритульних тварин , рішення щодо умертвіння тварин повинно прийматися колегіально. А  при відлові тварин повинен бути лікар ветеринарної медицини, який має ліцензію на проведення ветеринарної практики. Також прошу взяти до уваги , що метод  безповоротного відлову тварин є незаконним та неефективним , та унеможливлює перевірку цільового використання коштів, так як на територію ізоляції тварин КП « ЦПТ» не пускає нікого.
СЛУХАЛИ:  Федорук Ж.В. яка спитала чи є кримінальні справи , порушені на ФОП Паневіної В.О чи на КП « ЦПТ».
СЛУХАЛИ:  віце-Президента « Асоціації зоозахисних організацій України» Суркова Марина, яка розповіла   що є матеріали 2 кримінальних справ.
СЛУХАЛИ:  Сиворка М,М. , який  зауважив , що на сесії міської ради було проголосовано виділення коштів  на проведення  відлову та стерилізації собак від 06.04.2017р. , а не на їх знищення та запропонував розірвати договір   № 15-03 від 14 березня 2017 р. на вилов безпритульних тварин , укладений КП Переяслав- Хм. ВУКГ з  ФОП Паневіною В.О.  в зв”язку з порушеннями діючого законодавства України  . Винести питання « Про розірвання договору  № 15-03 від 14 березня 2017 р. з  ФОП Паневіною В.О.    та нецільове використання коштів згідно цього договору» на сесію міської ради 27 квітня 2017р.

ВИРІШИЛИ:	   Винести питання « Про розірвання договору  № 15-03 від 14 березня 2017 р. з  ФОП Паневіною В.О.    та нецільове використання коштів згідно цього договору» на сесію міської ради 27 квітня 2017р.
Результати голосування щодо затвердження порядку денного:
 За – 4, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято.



                                      Голова комісії:                                                                             М.М. Сиворко
                                       Секретар:                                                                                      Ж.В. Федорук


