Про НЕФКО
Північна екологічна фінансова корпорація (НЕФКО) – це міжнародна фінансова установа, що була заснована в 1990 році п'ятьма Північними країнами: Данією, Фінляндією, Ісландією, Норвегією та Швецією. Станом на сьогодні корпорація фінансує широкий спектр екологічних проектів у країнах Центральної та Східної Європи, включаючи Росію, Білорусію та Україну. Діяльність НЕФКО, яка скеровується її головним офісом з Хельсінкі, спрямована на проекти, що покращують стан довкілля і водночас є ефективними з точки зору витрат. Пріоритетними для корпорації проектами є ті, що знижують викиди парникових газів в атмосферу, покращують екологічний стан Балтійського моря або зменшують скиди токсичних забруднень.

Портфель корпорації складається приблизно з 400 малих та середнього розміру проектів, що поширюються на різні сектори, включаючи: хімічні препарати, мінерали і метали, продукти харчування та машинобудування, сільське господарство, очистку води, енергогенеруючі підприємства, муніципальні служби, переробку відходів, знешкодження радіоактивних відходів, управління охороною навколишнього середовища та виробництво екологічного чистого обладнання.

З метою виконання головної функції, яка полягає у фінансуванні проектів, корпорація працює з низкою різних фінансових джерел. Найбільш значними з них є Інвестиційний фонд, Північний фонд екологічного розвитку, Вуглецевий фонд регіону Балтійського моря, Вуглецевий фонд НЕФКО, Фонд виконання проектів захисту довкілля у гарячих точках Баренцевого Регіону. НЕФКО також управляє фондами від імені інших організацій, що забезпечують ресурсами екологічні проекти, включаючи Європейську Комісію та уряди Північних країн.

Проекти НЕФКО зазвичай здійснюються у партнерстві з підприємствами, що володіють проектами. Акцент у співпраці ставиться на прямі інвестиції, наприклад, державно-приватне партнерство та об’єднані комунальні служби. Структура будь-якого проекту, що підтримується НЕФКО, потребує створення поміркованої рівноваги між ризиком та користю для всіх зацікавлених сторін. Метою є досягнення справедливого і прозорого балансу між структурою інвестицій та їх екологічним ефектом. У контексті асоційованого із проектом ризику НЕФКО завжди намагається запропонувати конкурентні умови фінансування.

Через свою мережу партнерів НЕФКО доповнює фінансові джерела інших зацікавлених сторін та фінансових організацій. Корпорація також співпрацює з двосторонніми програмами захисту навколишнього середовища.

Посилання на офіційний сайт: http://www.nefco.org

На сьогодні в Україні НЕФКО впроваджує близько 150 проектів, які перебувають на різних етапах розвитку. Більше 20 з них передбачають і модернізацію систем зовнішнього освітлення.

Основні умови кредитування НЕФКО за програмою «Енергозбереження»:

сума кредиту – гривневий еквівалент до 500 тис. євро;

відсоткова ставка – 3% річних (у гривні);

термін кредитування – 5 років з пільговим періодом до 1 року;

сплата відсотків та погашення тіла кредиту – щоквартально, рівними платежами.
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