Воркшоп з розробки туристичних продуктів дестинацій центрально-північних областей України
Національна туристична організація України з метою покращення конкурентоспроможності національного туристичного продукту України на внутрішньому, а також міжнародному ринку, розпочала серію практичних занять з представниками регіональних та локальних DMO, керівниками структурних підрозділів в сфері туризму обласних та міських адміністрацій, а також представниками територіальних громад. Семінари відкриті для всіх бажаючих прийняти участь в роботі над створенням туристичних продуктів тільки(!!) центрально-північних областей України.
26-27 жовтня в онлайн режимі (за посиланням https://zoom.us/j/97650862704) вже проведено 2 воркшопи з розробки турпродуктів для центрально-північних областей: Вінницька, Житомирська, Кіровоградська, Київська, Полтавська, Сумська, Черкаська, Чернігівська. Презентація продукту відбудеться на заключному воркшопі з цього циклу 5 листопада.
Семінари проводять експерти НТОУ:
Mathias Brandt – Міжнародний експерт, радник НТОУ з питань побудови системи DMO в Україні;

Maria Yukhnovets – Президент Association of Incoming Tour Operators of Ukraine, керівник MICE і інкамінг напрямків в Sputnik Kyiv DMC;

Ivan Liptuga – Президент НТОУ, голова ТК169 стандартизації у сфері туризму.

Семінари проводяться за підтримки Програма USAID «Конкурентоспроможна економіка України» в рамках комплексної програми підтримки туристичного сектора в Україні.
Джерело: www.facebook.com

