Чому тариф змінюється при зміні температури зовнішнього повітря?
Згідно Постанови Кабінету міністрів України від 30 жовтня 2015 року № 1037 «Про запровадження перерахунку вартості послуги з централізованого опалення залежно від температури зовнішнього повітря» до Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води вносяться зміни такого змісту: розмір щомісячної плати за послуги з централізованого опалення для населення у разі відсутності у квартирі  та на вводах у багатоквартирний будинок засобів обліку теплової енергії визначається виконавцем за відповідною формулою враховуючи відхилення фактичної температури зовнішнього повітря та тривалість опалювального сезону від врахованих під час розрахунку діючого тарифу в і-му місяці.
Тобто, розмір щомісячної плати за послугу з централізованого опалення   (у разі відсутності засобів обліку) визначається згідно з нормативами (нормами) споживання та з урахуванням фактичної температури зовнішнього повітря і фактичної кількості діб надання цієї послуги в місяці, який є розрахунковим. 
Так у листопаді 2017 року температура зовнішнього повітря була вищою за температуру, взяту для розрахунків і відповідно тариф був нижчий на 14,8 %   ( на 4,36 грн.) - затверджений тариф в опалювальний період – 29,52 грн., а розрахований з урахуванням температури зовнішнього повітря – 25,16 грн. 
В грудні  2017 року температура зовнішнього повітря   теж була вищою за температуру, взятою  для розрахунків і відповідно тариф був нижчий на  7,1 %  ( на 2,11 грн.) - затверджений тариф – 29,52 грн.,а розрахований з урахуванням температури зовнішнього повітря 27,41 грн.
У січні 2018 року температура зовнішнього повітря була нижчою за температуру, взяту для розрахунків і відповідно тариф був вищий на 16,2 % (на 4,79 грн.) – затверджений тариф – 29,52 грн, а розрахований з урахуванням температури зовнішнього повітря – 34,31 грн.


