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  Голова постійної комісії соціально- економічного розвитку, інвестицій, цін, тарифів, житлово- комунальних відносин, транспорту, екології, благоустрою, підтримки підприємництва та охорони культурної спадщини.
 За даний період часу, мною було здійснено: 
· відвідано 16 сесій Переяславської міської ради з 16, що складає 100%;
· проведено 16 засідань постійної комісії соціально- економічного розвитку, інвестицій, цін, тарифів, житлово- комунальних відносин, транспорту, екології, благоустрою, підтримки підприємництва та охорони культурної спадщини, тобто всі 100%;
· був учасником  роботи трьох тимчасових комісій;
· взяв участь в прибираннях та видаленні аварійних дерев, чагарників, скошуванні трави в селах Чирське та Гребля а також колишнього військового містечка в м.Переяслав;
· взяв участь в нагородженні званням «Мати-героїня» жительки с.Чирське, Надії Ніколайчук, та вручив солодкі подарунки від себе особисто;
· встановлено власними силами, разом з помічником депутата Козієм Андрієм Івановичем за власні кошти знаку «Обережно діти» в с.Гайшин, перед пішохідним переходом, неподалік гімназії;
· допоміг встановити зв’язок з органами місцевого самоврядування, та отримати значну матеріальну допомогу на дихальний апарат (інваліду) жительці с.Гланишів;
· на новорічні свята був членом журі у відборі кращих іграшок на центральну ялинку Переяславської громади;
· складено 18 актів обстеження житлово- побутових умов та 1 характеристика; 
· подано до Переяславської міської ради 8 депутатських звернень. 
За звітний рік взяв участь в багатьох заходах, що організовували органи місцевого самоврядування Переяславської міської ради, Переяславської громади. 
Також, були усні звернення до міського голови Саулка В.В., заступника міського голови Фесенка А.І. та секретаря міської ради Оверчук Л.М., стосовно благоустрою, ожеледиць на дорогах, та багато іншого. 
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