ЗВІТ
депутата Переяславської міської ради
Пасічника Олександра Дмитровича
за 2020-2021 роки

Я, Пасічник Олександр Дмитрович, обраний депутатом Переяславської міської ради VIII скликання від політичної партії «Європейська Солідарність» – голова фракції «Європейська Солідарність», секретар постійної комісії міської ради з питань бюджету та фінансів.
Межі округу та закріплення депутата за вулицями громади: м. Переяслав – вул. Пєсклова, вул. Піскова, вул. Польова, вул. Рокосовського, вул. Свободи: 2–20, 32–34, 40–42, 46, 50; вул. Сисолятіна, вул. Соборна: 1–93; вул. Чкалова, вул. Ярмаркова: 1–36, 38, 40, 42–44, 46, 48, 52, 54, 56, 58А–58В, 60–60А; пров. Верхня Поляна, пров. Генерала Іваневського, пров. Інтернаціональний, пров. Котляревського, пров. Луговий, пров. Нестерова, пров. Нова Поляна, пров. Польовий, пров. Тургенєва, пров. Ярмарковий, пров.1 Ярмарковий, вул. Бєлінського, вул. Дорошенка Петра, вул. Дощова, вул. Зоряна, вул. Коцюбинського, вул. Курченко Надії, вул. Новорічна, вул. Різдвяна, вул. Росяна, вул. Січових Стрільців, вул. Солонці, вул. Теплична, вул. Федора Лободи, вул. Чехова, вул. Щаслива, вул. Ярмаркова: 37–37А, 39А, 41, 45, 47–47Б, 49–51В, 53, 55–55А, 57–57А, 59, 61–142; вул.40 річчя визволення Переяславщини, пров. Дорошенка Петра, пров. Коцюбинського, пров. Солонці, пров. Тепличний, пров. Чехова, пров. Щасливий.
З 18-ти пленарних засідань взяв участь у 15-ти (виняток через хворобу COVID-19 та виробничі відрядження).
За звітний період брав участь у роботі постійної комісії міської ради з питань бюджету та фінансів у якості її секретаря та у засіданнях робочої групи щодо пільгових перевезень пасажирів в межах Переяславської МТГ. 	
Депутатський прийом громадян проводив щоденно по будням за адресою: Київська обл., Бориспільській район, м. Переяслав, вул. Богдана Хмельницького, 180В. Відповідно складено не менше 50-ти актів обстеження житлово-побутових умов, видано 8 характеристик.
До міської ради подано 20 депутатських звернень щодо поточного ремонту вулиць, щебеневої висипки та грейдерування доріг, покращення благоустрою прибудинкових територій, благоустрою площадок для збору сміття, освітлення вулиць, проблемних питань щодо діяльності ДТЕК «Київські електромережі».
За моєю ініціативою було створено тимчасову комісію щодо обстеження земельних ділянок на території колишнього радгоспу «Переяславський» в м. Переяслав по вул. Ярмаркова, 74. Відповідно було проведено 7 робочих зустрічей та засідань комісії, обстежено 10 земельних ділянок, складено відповідні акти. 30 грудня 2021 року приймав участь у громадських обговореннях по цьому питанню. 
За звітний період ініціював звернення до Переяславської міської ради щодо отримання від Православної Церкви прозицій-бачення реконструкції території колишнього військового містечка. Я вважаю, що вирішення цього питання має включати всі аспекти його багатогранності: історичність, архітектурну та археологічну цінність, вшанування пам’яті монахів, захоронених на цих святих землях (адже як відомо колись тут був чоловічий монастир). Майбутній парк (можливо імені Івана Мазепи) має стати окрасою громади та місцем пам’яті багатьох історичних подій.
На засіданнях сесії міської ради, я, як голова фракції політичної партії «Європейська Солідарність», піднімав низку актуальних питань щодо недопущення підвищення тарифів для населення, неналежного фінансування сфери охорони здоров'я, відмивання коштів у офшори (розслідування Pandora Pepers), інклюзивної освіти, законопроектів №6062 (фінансової децентралізації громад), №5600 (податковий кодекс), тиску влади на опозиційні сили.
За завітний період неодноразово, як депутат міської ради, надавав транспорт на безкоштовній основі для перевезення дітей у межах Переяславської громади та до м. Києва. Таким чином було організовано понад 10 поїздок.
Разом із колегами по фракції: привітали учнів Переяславської ЗОШ №7 із Днем знань; жителів Переяслава з Днем міста – висадка самшиту у сквері Шимченка; поповнили бібліотечний фонд Переяславської бібліотеки новими книгами; привітали вихованців відділення комплексної реабілітації дітей з інвалідністю та дітей групи ризику Центру надання соціальних послуг і соціальної інтеграції солодкими подарунками до Дня Святого Миколая.
Члени фракції політичної партії «Європейська Солідарність» активно беруть участь у житті Переяславської міської територіальної громади, завжди цікавляться та намагаються вирішити актуальні питання її жителів. Також активно беремо участь в офіційних заходах та долучаємося до реалізації соціальних проектів.

Процвітання нашій Громаді!

Мирного неба тобі, Україно!
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