
Пам’ятний хрест на честь Переяславського козацького полку


Задум встановлення Пам’ятного знака на честь Переяславського козацького полку 1625 – 1782 рр. належить Авраменку Юрію Володимировичу, колишньому науковому співробітнику НІЕЗ «Переяслав», Голові громадської організації «Шевченківське товариство «Тарасовий Заповіт». Задум з’явився ще з кінця 1980-х років, коли в Україні широко відзначалося 500-річчя Українського козацтва. В той час набули поширення ініціативи вшанування видатних представників козацтва, відзначення пам’ятних місць та визначних подій, пов’язаних з козацтвом.
 Авраменко Ю.В. ініціював встановлення знака ще й тому, що він працював завідувачем відділу охорони культурної спадщини Національного історико-етнографічного заповідника «Переяслав» і по своїх службових обов’язках опікувався встановленням пам’ятних знаків та меморіальних дощок.
У Переяславі-Хмельницькому свого часу робилися спроби деяких патріотів відродити козацтво, і навіть якось оганізаційно його оформити.
З 2004 р. в Переяславі-Хмельницькому з’явилося сучасне реєстрове козацтво, яке нині очолює генерал-майор УРК Черней Євгеній Васильович.
Тож задум встановити пам’ятний знак з’явився цілком вмотивовано, на реальних підставах.
Зрозуміло, що пам’ятний знак бажано встановлювати на певному історичному місці, тобто щоб був зв’язок самої ідеї знака з оточуючою місцевістю.
У Переяславі історичних місць, пов’язаних з козацтвом, документально підтверджених, небагато. Відоме місце – площа Переяславської Ради. Але на ній вже є два пам’ятних знака. Потрібно було шукати інше підходяще місце. Таким місцем можна вважати територію Воскресінської церкви. Адже як стверджує колишня наукова співробітниця НІЕЗ «Переяслав», краєзнавець Людмила Набок у своїй книзі «Православні храми Переяславщини» «…упродовж усього часу існування переяславського полку Воскресенський храм мав статус головного полкового храму…». Таким чином вибір місця встановлення пам’ятного знака на території Воскресінської церкви цілком обгрунтований і логічний.
Авраменко Ю.В. звернувся з цією пропозицією до Благочинного Переяслав-Хмельницького району УПЦ КП, настоятеля Воскресінської церкви, митрофорного протоієрея о. Іоана (Бобітка Івана Михайловича). О. Іоан підтримав задум і погодився встановити пам’ятний знак на території Воскресінської церкви.
Спочатку Авраменко Ю.В. пропонував встановити знак у вигляді квадратної гранітної стели, на якій був би викарбуваний козацький хрест.
Отець Іоан запропонував встановити не стелу а власне хрест. Ця пропозиція знайшла взаємне схвалення і вже разом вирішили, що знак повинен мати вигляд козацького хреста.
Чому саме козацького хреста? Тому що козацький хрест, як різновид форми Грецького хреста, є символом Українського козацтва і належності до християнської віри. Козацький хрест зображувався на печатках Війська Запорозького, на Великій корогві Війська Запорозького Низового, інших козацьких прапорах та гербах козацьких полків. Нині козацький хрест є емблемою Збройних сил України, Державної прикордонної служби України, Служби безпеки України. Козацький хрест символізує героїзм, звитягу, мужність захисників Вітчизни.
О. Іоан і Ю. Авраменко звернулися з листом до Голови міста Костіна Тараса Вікторовича з проханням надати дозвіл на встановлення знака. Міський голова в свою чергу підтримав це звернення і виніс питання на розгляд виконкому міської ради.
Виконавчий комітет Переяслав-Хмельницької міської ради розглянув звернення і своїм рішенням № 345-18 від 27 вересня 2016 р. надав дозвіл на встановлення пам’ятного знака на честь Переяславського козацького полку на земельній ділянці, яка перебуває в користуванні Воскресінського кафедрального собору.
Схему розміщення пам’ятного хреста на земельній ділянці Воскресінського собору погодили із головним архітектором міста А. Степаненко.
Коштів у міському бюджеті у 2017 р. на пам’ятний знак не було передбачено і тому ініціатори вирішили звернутися до громадян міста.
На їхнє звернення відгукнулися деякі жителі міста, що дало можливість зібрати необхідні кошти.

За зібрані кошти пам’ятний хрест виготовили і встановили силами своєї невеликої бригади робітників підприємці Галина Іванівна Репа та Володимир Петрович Репа. Галина Іванівна запропонувала і підібрала матеріал – граніт сірого кольору «покостовський камінь» із Коростишівського кар’єру Житомирської області. Вона ж запропонувала форму постамента. Хрест вирізьбив за два дні майстер із міста Дніпра Улєксін Андрій Васильович.
[bookmark: _GoBack]        Роботи виконала переяславська бригада, що співпрацює з Г.І. Репою – Микола Миколайович Приходько, Сергій Васильович Чухно, Андрій Станіславович Серветник. Лідія Михайлівна Репа виконала напис на інформативній дошці.

Пам’ятний хрест на честь Переяславського козацького полку 1625 – 1782 рр. освятив 26 листопада 2017 р. Патріарший намісник, митрополит Переяслав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфаній.

Голова ГО «Шевченківське товариство
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26 листопада 2017 р.

 



