ЦЕНТР ОСВІТИ "СПЕКТР ЗНАНЬ"
01032, м. Київ, вул. Симона Петлюри, 28, тел. 383-00-75, факс 249-43-42

р/р 26007661136100 ПАТ "УкрСиббанк" в м. Києві МФО 351005, ЄДРПОУ 41336877 

spektrznan@ukr.net 
Вих. № «5» від  19 грудня 2017р.
Інформаційний лист-запрошення

Професійне навчання працівників на виробництві є необхідною умовою забезпечення підприємств кваліфікованою робочою силою, підвищення її професійного рівня відповідно до вимог виробництва чи сфери послуг.
Запрошуються спеціалісти, які залучаються до організації та проведення професійного навчання працівників на підприємстві.

Сучасні вимоги до організації та проведення 

професійного навчання працівників на виробництві.

Професійні стандарти. Стандарти професійної освіти.
Ліцензування діяльності з надання освітніх послуг.

Єдина державна електронна база з питань освіти. 

відбудеться 14 – 15 лютого 2018р. м. Київ (готель «Мир»)
Програма:
1. Нормативно-правова база професійного навчання працівників.
Основні законодавчі та нормативні акти з питань організації та проведення професійного навчання на виробництві, підтвердження результатів неформального навчання.
Нове у законодавстві: Закон України «Про освіту». Професійна освіта. Фахова передвища освіта. Післядипломна освіта. Професійне навчання працівників. Освітні та професійні кваліфікації. Повні та часткові кваліфікації. Система забезпечення якості освіти.
Проект Закону України «Про професійну освіту» (правові, організаційні та фінансові засади професійної освіти в Україні)  (на доопрацюванні).
Утворення Національного агенства кваліфікацій (з 01 січня 2018р.)
2. Організація професійного навчання працівників на виробництві. Види та форми професійного навчання.
Актуальні питання організації та проведення  підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів на виробництві. Вхідний контроль знань працівника для організації перепідготовки та підвищення кваліфікації. Планування та облік навчальної роботи. Вимоги щодо організації навчально-виробничого процесу. Здійснення контролю професійного навчання працівників на виробництві. Кваліфікаційна атестація. Оплата праці викладачів та інструкторів виробничого навчання.

Підвищення кваліфікації викладачів та інструкторів виробничого навчання безпосередньо на виробництві. Типова навчальна програма для підвищення кваліфікації викладачів та інструкторів в/н. Підтвердження кваліфікації працівників.

Методичні рекомендації щодо запровадження наставництва. Організація наставництва на підприємствах. 

3. Методика розроблення професійних стандартів та стандартів освіти,
 робочих навчальних планів і програм. 
Професійні стандарти. Порядок та методика розроблення професійних стандартів. 
Стандарти професійної освіти. Методика розроблення  стандартів професійної освіти. 
Типові навчальні плани і програми. Освітні програми. Методика розробки робочих навчальних планів і програм для підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів на виробництві.

Орієнтовна структура навчального плану для професійного навчання за робітничими професіями.

Застосування вхідного контролю знань за результатами формального та неформального навчання для скорочення навчальних програм (строків навчання).
Особливості розробки навчальних планів для індивідуального навчання.

4. Ліцензування діяльності з надання освітніх послуг у сфері професійно – технічної освіти на виробництві.
Нормативно-законодавчі акти у сфері ліцензування. Закон України “Про ліцензування видів господарської діяльності”. Органи ліцензування та ліцензійні умови.

Постанова Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2016 року “Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти». Вимоги ліцензійних умов та особливості їх виконання на виробництві.
Порядок оформлення та подання документів до органу ліцензування. Перелік та зміст документів, які подаються здобувачем для отримання ліцензії. Особливості оформлення документів для отримання ліцензії для надання освітніх послуг у сфері професійно-технічної освіти в умовах виробництва. Переоформлення ліцензії у сфері професійно-технічної освіти.
Порядок отримання, переоформлення ліцензії. Контроль за дотриманням ліцензійних умов.
Виконання положень ліцензійних умов щодо стану навчально-матеріальної бази, кадрового та навчально-методичного забезпечення. 

Вимоги щодо провадження освітньої діяльності у сфері професійно-технічної освіти та особливості їх виконання в умовах виробництва. Нормативно-правове забезпечення організації навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних закладах.

5. Єдина державна електронна база з питань освіти.

Інструкції та порядок роботи з ЄДЕБО. Рекомендації щодо порядку внесення інформації до ЄДЕБО.
 (Ро’зяснення та практичні поради надають представники Міносвіти та ДП «Інфоресурс»).
6.Неформальне професійне навчання працівників. 
Підтвердження результатів неформального навчання за робітничими професіями.

Здійснення підприємствами неформального навчання кадрів.

Процедура підтвердження робітничої кваліфікації за результатами неформального навчання. Документи про підтвердження кваліфікації. Фінансування. Переваги підтвердження результатів неформального навчання.

Методика розроблення документів для проведення процедури підтвердження кваліфікації. 

Розроблення анкети самооцінювання професійної компетенції.
7. Сучасні технології та методи навчання персоналу на виробництві. 
Модульне, дистанційне навчання, застосування на виробництві активних методів навчання дорослих та їх порівняльна характеристика. Тренінги.
Лектори – фахівці Мінсоцполітики (відділ професійного розвитку трудового потенціалу), Міносвіти (департамент професійної освіти), відповідальний секретар секції професійно-технічної освіти  з питань ліцензування та атестації та ДП «Інфоресурс».

Лекції проводяться в конференц-залі з використанням мультимедійного проектору.
Окрім лекцій, Ви отримаєте індивідуальні консультації та комплект документів  навчальних занять

 в електронному та друкованому варіантах.

Учасникам видається Свідоцтво про підвищення кваліфікації.

Бажаючим взяти участь у навчанні необхідно перерахувати 3200 (три тисячі двісті грн.) без ПДВ за кожного учасника на п/р ТОВ Центр освіти “Спектр знань” № 26007661136100 в ПАТ "УкрСиббанк" в 

м. Києві МФО 351005, ЄДРПОУ 41336877.

У вартість навчання входить: лекції та консультації; нормативно-методичні матеріали та презентації в електронному вигляді; харчування (обіди та кава-брейк) у дні проведення семінару.

На підставі заявки буде виписаний рахунок і (якщо потрібно) підготовлений Договір.

Розміщення учасників семінару буде проводитись в готелі «Мир» за адресою: м. Київ, проспект Голосіївський, 70, ст. метро «Голосіївська» Проїзд від залізничного вокзалу – ст. метро «Вокзальна» до станції метро «Голосіївська» або вихід до «Південного вокзалу» та їхати маршрутним таксі № 507 до ст. метро «Голосіївська».

Оплата за проживання в готелі здійснюється кожним учасником самостійно і не входить у вартість навчання. Для іногородніх бронюємо місця в готелі «Мир». Для своєчасного бронювання місць в готелі та щодо участі у навчанні просимо заздалегідь повідомляти за телефонами: (044) 383-00-75, (044) 249-43-42, т\ф, (067) 456-77-63 (директор), або за ел. адресою: spektrznan@ukr.net 
Реєстрація з 09:00 до 10:00 в ауд. № 3 (висотний корпус).

Початок роботи: 14 лютого 2018р. о 10.00.
