Повідомлення про прийняття регуляторного акта «Про затвердження розміру витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацією, та порядку відшкодування витрат»

 З метою забезпечення прозорості та відкритості діяльності виконавчого комітету Переяслав-Хмельницької міської ради як суб’єкта владних повноважень і створення механізмів реалізації права кожного на доступ до публічної інформації шляхом фіксованої оплати за отримання копій запитуваних документів, якщо їх кількість становить більш як 10 сторінок, а також забезпечення ефективного та раціонального використання бюджетних коштів,  28 листопада 2017 року на засіданні виконавчого комітету прийнято рішення №391-21 «Про затвердження розміру витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, та порядку відшкодування цих витрат» .

       Проект даного рішення та відповідний аналіз регуляторного  впливу були оприлюднені 20 вересня 2017 року на офіційному сайті Переяслав-Хмельницької міської ради та її виконавчого комітету в розділі «регуляторна політика» та «проекти рішень виконавчого комітету».

Детальніше з вищезазначеним рішенням можна ознайомитись в розділі «публічна інформація»,  підрозділ – «рішення виконавчого комітету» (рішення 21 засідання виконкому від 28.11.2017 року, http://phm.gov.ua/?page_id=383 ).

