Про внесення змін до постанови КМУ від 5 квітня 2012 р. № 321 «Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідів, дітей-інвалідів та інших окремих категорій населення, переліку таких засобів» 
Основними завданнями проведення реформи є: 
- передання повноважень з фінансування забезпечення ТЗР осіб з інвалідністю від Фонду соціального захисту інвалідів до органів соціального захисту населення. Внаслідок цього запроваджується індивідуальне замовлення на виготовлення або постачання протезів верхніх та нижніх кінцівок, ортезів шарнірних нижніх кінцівок та крісел колісних на основі укладання тристороннього договору між особою з інвалідністю, підприємством та органом соціального захисту населення, інших виробів - на основі двостороннього договору між підприємством та органом соціального захисту населення;
- здійснення органами соціального захисту населення супроводу особи з інвалідністю протягом усього процесу її забезпечення ТЗР та під час користування виробами для покращення якості надання послуг та сприяння у розв’язанні організаційних проблем, що можуть виникати, зокрема, у взаємодії з підприємством;
- запровадження використання електронного каталогу-класифікатора ТЗР, який формується Українським науково-дослідним інститутом протезування, протезобудування та відновлення працездатності відповідно до класифікаційних угруповань за функціональними та конструктивними ознаками зазначених засобів (далі - УкрНДІпротезування), для реалізації можливостей вибору особою з інвалідністю ТЗР. Каталог розміщено на веб-порталі Міністерства (http://wheelchairs.protez.eu/Wheelchairs);
- запровадження нових способів забезпечення ТЗР, зокрема, шляхом виплати, за бажанням особи з інвалідністю, компенсації за самостійно придбані окремі вироби.
У зв'язку із запровадженням нової редакції Порядку звертаємо увагу на черговість завдання, виконання яких дасть змогу розпочати в найкоротші терміни реалізацію бюджетної програми щодо забезпечення осіб з інвалідністю ТЗР.
· Протезно-ортопедичними виробами (протезами верхніх та нижніх кінцівок, ортезами на хребет, ортезами на верхні кінцівки (крім компресійних рукавів при лімфодемі) та нижні кінцівки);
· Протезування молочної залози (протезами молочної залози, ліфами для кріплення протезів молочної залози, в тому числі спеціальними ліфами для кріплення протезів молочної залози для занять фізичною культурою і плаванням (купальником), ортезами на верхні кінцівки, зокрема компресійні рукави при лімфодемі);
· Ортопедичним взуттям;
· Кріслами колісними;
· Допоміжними засобами для особистого догляду та захисту (крім подушок протипролежневих)
· Засобами реабілітації (допоміжними засобами для особистої гігієни, допоміжними засобами для підйому, меблями та оснащенням, а також подушками протипролежневими);
· Надання послуг з післягарантійного ремонту технічних та інших засобів реабілітації.     
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