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Минулоріч до управління соцстраху Київщини надійшло понад тисячу повідомлень про нещасні випадки/гострі профзахворювання

За минулий рік до управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Київській області надійшло та зареєстровано 1016 повідомлень про нещасні випадки/гострі професійні захворювання (отруєння), із них 70 – зі смертельним наслідком.

Порівняно з відповідним періодом 2020 року кількість повідомлень про нещасні випадки/гострі професійні захворювання (отруєння) зменшилась на 42,5% (з 1768 до 1016), кількість повідомлень про випадки зі смертельним наслідком зменшилась на 4,1% (з 73 до 70).
Це зумовлено зменшенням практично вдвічі кількості випадків інфікування медичних та інших працівників на COVID-19, роботи яких пов’язані з виконанням професійних обов’язків в умовах підвищеного ризику зараження збудниками інфекційних хвороб (коронавірусом SARS-CoV-2) та розслідуються як випадки гострого професійного захворювання. Повідомлень про такі випадки зареєстровано 825 (26 – зі смертельним наслідком), що складає 81,2% (37,1% – зі смертельним наслідком) від загальної кількості повідомлень.

Найбільша кількість повідомлень про випадки гострого професійного захворювання COVID-19 зареєстрована у відділенні в місті Біла Церква, Вишгородському, Фастівському, Білоцерківському, Ірпінському відділеннях. Загальна кількість повідомлень за цими п’ятьма відділеннями складає 74,8% від кількості повідомлень про гострі професійні захворювання на COVID-19 по Київській області.

