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На Київщині понад 4,2 тис. потерпілих
Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Київській області щомісячно здійснює страхові виплати потерпілим (членам їх сімей), кількість яких станом на 01 січня 2022 року становить 4229 осіб, із них: осіб з інвалідністю I групи – 84, II групи – 420 осіб, III групи – 1848 осіб, а також 1587 потерпілих, які мають відсоток втрати працездатності без групи інвалідності та 290 осіб, які мають право на щомісячні страхові виплати в разі втрати годувальника. 

Так, за 2021 рік потерпілим (членам їх сімей) виплачено 191,1 млн гривень.

У структурі страхових виплат основна частина припадає на щомісячні страхові виплати – 176,69 млн гривень.

Сума витрат на щомісячні страхові виплати в разі часткової чи повної втрати працездатності, що компенсує відповідну частину втраченого заробітку потерпілим, склала 165,4 млн гривень.

Сума витрат на щомісячні страхові виплати особам, що мають на це право в разі втрати годувальника, склала 11,5 млн гривень.

Одноразова допомога в разі стійкої втрати професійної працездатності призначена 40 потерпілим на суму 714,3 тис. гривень.

Сума одноразової допомоги утриманцям в разі смерті потерпілого склала 694,8 тис. гривень. 

Одноразова допомога в разі смерті потерпілого на сім’ю була нарахована 21 сім’ї і склала 4569,6 тис. гривень.

Допомога у зв’язку з тимчасовою непрацездатністю до відновлення працездатності або встановлення інвалідності призначена 933 потерпілим на суму 8,9 млн гривень.

Крім того, продовжують отримувати страхові виплати 1280 внутрішньо переміщених осіб. Із них з Донецької області 720 осіб та 560 осіб з Луганської області.
