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Проведено навчання з профілактики нещасних випадків

Сьогодні в управлінні, відповідно до затвердженого плану-графіку навчання спеціалістів відділень управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Київській області на ІV квартал 2021 року, у форматі ZOOM-конференції відбулася робоча зустріч із страховими експертами з охорони праці, керівниками відділень управління, під час якої проведено навчання з питань реєстрації та обліку в базі даних нещасних випадків на виробництві та профзахворювань, інтегрованої з Єдиною інформаційно-аналітичною системою Фонду соціального страхування України, складання звітів з профілактики виробничого травматизму та профзахворювання, оформлення актів Н-1 за результатами розслідування.

У вступному слові заступник начальника управління – начальник юридичного відділу Петро Рева акцентував увагу на необхідності: неформального підходу до виконання завдань, пов’язаних із завершенням розслідування нещасних випадків, що сталися з працівниками страхувальників впродовж 2017 – 2020 років; отримання від роботодавців письмової інформації щодо виконання заходів з усунення причин їх настання, які були запропоновані комісіями з розслідування. Наразі залишаються не розслідуваними 45 нещасних випадків, в тому числі 23 із смертельним наслідком, що сталися в зазначений період у страхувальників Київської області, а по інших випадках, розслідування яких було завершено протягом 2017 – 2021 років, не виконаними залишились 179 пунктів заходів по 57 випадках, що становить 45%.

Під час онлайн-навчання обговорено, зокрема: забезпечення контролю за своєчасним надходженням до відділень управління матеріалів розслідування нещасних випадків і гострих профзахворювань, дотриманням регламентних термінів реєстрації та електронного обліку документів, пов’язаних з розслідуванням цих випадків (внесення до системи обліку не пізніше 3-х робочих днів з часу їх отримання від роботодавців); надання об’єктивної інформації у звітах встановленої форми, звірки показників у різних звітах та використання даних для їх наповнення з електронних журналів обліку роботи страхових експертів; дотримання вимог пункту 33 і додатку 11 до «Порядку розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві» щодо форми і змісту актів Н-1 під час їх складання за результатами проведеного розслідування або спеціального розслідування.

Навчання проведено в конструктивному діалозі, матеріал викладено в доступній та змістовній  формі з наданням практичних порад.

