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Прес-реліз від 30.09.2021 р.
На нараді в Держпраці обговорили співпрацю у реалізації заходів, спрямованих на запобігання нещасним випадкам, усунення загрози здоров’ю працівників, викликаної умовами праці
Як поліпшити взаємодію у реалізації заходів, спрямованих на запобігання нещасним випадкам, усунення загрози здоров’ю працівників, викликаної умовами праці – обговорили сьогодні, 30 вересня, представники Головного управління Держпраці у Київській області та управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Київській області.

Учасники наради проаналізували стан виробничого травматизму та професійних захворювань на підприємствах області за третій квартал 2021 року, обговорили питання здійснення контролю за своєчасністю та об’єктивністю проведення роботодавцями розслідування нещасних випадків, підготовкою матеріалів розслідування, ведення обліку нещасних випадків в профзахворювань, вжиття заходів до усунення причин їх настання та інші. Також під час зустрічі  обговорили актуальні напрями співпраці щодо прискорення розслідування випадків професійного захворювання медичних працівників на гостру респіраторну хворобу COVID – 19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, які сталися у минулому році.
У ході наради окремо було загострено увагу на необхідності вирішення питань, пов’язаних з оперативним реагуванням на внесені страховими експертами подання про застосування адміністративних стягнень або притягнення до відповідальності посадових осіб суб’єктів господарювання, які допустили порушення законодавства про охорону праці.
З доповіддю щодо стану виробничого травматизму та професійної захворюваності на підприємствах області виступили заступник начальника управління – начальник юридичного відділу Петро Рева та начальник відділу профілактики страхових випадків управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Київській області Олексій Савченко.

За результатами наради вирішено підготувати проект угоди про співпрацю між Головним управлінням Держпраці у Київській області та обласним управлінням щодо забезпечення конституційних прав громадян на належні, безпечні та здорові умови праці, прагнучи посилити ефективність державного нагляду та контролю за додержанням законодавства про охорону праці, про працю та зайнятість населення, гігієну праці з метою консолідації зусиль щодо врегулювання спірних питань, які виникають під час розслідування нещасних випадків на виробництві.

