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Видача паперових листків непрацездатності (лікарняних) в Україні продовжено до 1 травня 2022 року

Інформуємо лікарів, застрахованих осіб та страхувальників про те, що наказом МОЗ України від 26.01.2022 №171 внесено зміни до наказу МОЗ України від 01.06.2021 №1066 «Деякі питання формування медичних висновків про тимчасову непрацездатність та проведення їхньої перевірки», а саме, до 01.05.2022 продовжено видачу «паперових» листків непрацездатності у випадках, передбачених підпунктами 1 – 4 пункту 8 цього наказу.

Лікарі зможуть виписувати паперові лікарняні у чотирьох виняткових випадках:

· якщо потрібно продовжити чи закрити листок непрацездатності, який було видано в паперовій формі до 1 жовтня 2021 року;

· якщо минуло сім днів, протягом яких лікар міг внести зміни до медичного висновку про тимчасову непрацездатність людини в електронній системі охорони здоров’я. У такому випадку рішення про видачу лікарняного приймає лікарсько-консультативна комісія медичного закладу, а якщо вона відсутня – головний лікар закладу;

· якщо здійснюється усиновлення дитини протягом двох місяців з дати її народження, підтвердженої свідоцтвом про народження. Тоді документ про непрацездатність видають на підставі рішення суду про усиновлення та свідоцтва про народження дитини;

· якщо трапилися технічні проблеми з передачею даних, через які система не змогла сформувати електронний лікарняний протягом семи днів з дати створення медичного висновку про тимчасову непрацездатність.

«Водночас факт непідключення закладу охорони здоров’я до електронної системи охорони здоров’я не є підставою для видачі паперових лікарняних», - повідомляє МОЗ України.

