Інформація про діяльність виконавчих органів

Переяславської міської ради за 2024 рік

1. ФІНАНСИ
У 2024 році до бюджету Переяславської міської територіальної громади надійшло доходів на суму 478 307 866,51 гривень (99,6% до уточненого плану), в тому числі:

· доходи загального фонду (без трансфертів) – 335 832 908,84 гривень (104,5% до уточненого плану);
· доходи спеціального фонду (без трансфертів) – 8 581 093,05 гривень (125,1% до уточненого плану);
· дотації та субвенції з державного та інших місцевих бюджетів загального та спеціального фондів – 133 893 864,62 гривень (88,0% до уточненого плану).

Доходи загального фонду бюджету громади у 2024 році зросли на 8,3% у порівнянні з попереднім роком, що в абсолютній величині становить 25 620 630,42 гривень. Зростання відбулося внаслідок росту мінімальної заробітної плати та мінімального прожиткового мінімуму, що вплинуло на збільшення надходжень від сплати місцевих податків і зборів та ПДФО, особливо того, що підлягає сплаті фізичними особами у вигляді мінімального податкового зобов’язання, а також за рахунок більших надходжень від акцизного податку, рентної плати, адміністративних штрафів, зборів, платежів та інших неподаткових надходжень.
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Крім видатків на утримання бюджетної сфери Переяславської міської територіальної громади включно з благоустроєм, з міського бюджету профінансовано також видатки розвитку на капітальні ремонти водомереж, доріг громади, придбання спеціальної техніки для комунальних служб на суму 59 705 491,48  гривня.

2. ЕКОНОМІКА

Відділом економіки та зовнішніх зв’язків виконавчого комітету Переяславської міської ради розроблено та затверджено Звіт про стратегічну екологічну оцінку Програми соціально – економічного та культурного розвитку Переяславської міської територіальної громади на 2025 рік (СЕО), з дотриманням вимог Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» та саму Програму. Щокварталу  відділ збирав та узагальнював інформацію по виконанню заходів Програми соціально-економічного та культурного розвитку Переяславської міської територіальної громади на 2024 рік.

Протягом року постійно проводились заходи для  розширення бази оподаткування. Підготовлено 18 листів-запитів до різних підприємств, установ, організацій та ФОПів для дослідження їх господарської діяльності.   Проводиться аналіз та індивідуальна робота з кожним суб’єктом господарювання, який має тимчасову споруду для здійснення підприємницької діяльності,  щодо сплати збору за пайову участь, так за 2024 рік, за результатом проведеної роботи надійшло до бюджету 345 тис. грн.  Зареєстровано  18  договорів на здійснення діяльності пересувних тимчасових споруд, додатково надійшло до бюджету 149,9 тис. грн. 

На постійній основі ведеться робота по оновленню дислокації об’єктів торгівлі та пунктів, в яких надаються послуги населенню, що здійснюють свою підприємницьку діяльність на території Переяславської міської територіальної громади. Так, в ході проведених заходів щодо дислокації було виявлено 11 громадян, які здійснювали підприємницьку діяльність без оформлення відповідних документів. Всі 11 зареєструвалися в податковому органі та сплачують відповідні податки до бюджету. За 2024 рік ними сплачено всіх податків в сумі -  87,5 тис. грн., також 5 суб`єктів підприємницької діяльності додатково оформили робочу найману силу в кількості 9 чоловік. Відповідно, нараховуючи їм заробітну плату щомісячно в розмірі не нижче встановленої мінімальної (8,0 тис. грн. та більш). Додатково надійшло до бюджету за 2024 рік всіх податків в сумі – 131,3 тис. грн.   

Проводиться робота з перевізниками Переяславської громади, які виконують міські перевезення, щодо коригування графіків руху міських автобусних маршрутів загального користування  в сторону збільшення рейсів, проведено 3 засідання щодо покращення роботи міського громадського транспорту загального користування, проводилися рейди щодо фіксування дотримання графіків руху громадського транспорту, надання пільг щодо проїзду, тощо.

На контролі (в період від посівної до збору врожаю) проводиться робота з представниками с/г підприємств, фермерами, одноосібниками по питаннях забезпечення мінеральними добривами, пальним, збиральною технікою, посів сільськогосподарських культур, збирання сільськогосподарських культур. 

На території Переяславської МТГ здійснюють діяльність 43 сільськогосподарських підприємств різних форм власності, які займаються вирощуванням сільськогосподарських культур на площі 14 тис. га. Найбільшими серед яких є ПОА «Україна»(2600 га), СПП «Агрофірма «Альта» ( 2961 га), ФГ «Геркулес» (1313 га), ПП «Антарес»(1150 га ).

У структурі ранніх зернових домінуюча роль належить вирощуванню озимої пшениці, якої у 2024 році вирощено 14615 тон при середній урожайності 65,2 ц/га. Це на 1308 тон більше проти минулого року. Також, вищою у порівнянні з попереднім періодом є урожайність пшениці- на 5,4 ц/га.

По громаді спостерігається збільшення виробництва сої в порівнянні з минулим роком на 3349 тон, або на 58%. Всього вирощеної сої 9104 тони, при середній урожайності  26,8 ц/га. На рівні минулого року зібрано соняшнику- 6800 тон при середній урожайності 27,6 ц/га. Станом на 01.10.2024 по громаді зібрано 66% посівів кукурудзи. Середня урожайність, якої 12 ц/га нижче у порівнянні з минулим роком, що пояснюється високою спекою та відсутністю опадів у період вегетаційного розвитку культури. Валове виробництво сьогодні становить 25452 тони  при середній урожайності 83,8 ц/га. У третьому кварталі поточного року, також, велися роботи по підготовці грунту під посів озимих культур.  Станом на 01.10.2024 аграрії громади посіяли 1800 га пшениці, 200 га жита, 180 га ріпаку, 30 га озимого ячменю. 

Галузь тваринництва в Переяславській МТГ представлена молочним тваринництвом – ПОА «Україна», м’ясним свинарством - ТОВ «Стейкагро», вирощуванням норок - норкова ферма «Вікінг» та «Переяслав-Хмельницький звіроплемгосп», племінною справою в тваринництві - Державне сільськогосподарське підприємство «Головний селекційний центр України». 

Поголів’я ВРХ, свинопоголів’я та корів збережено на рівні відповідного періоду минулого року. Також, збережені показники по виробництву молока та м’яса. На території громади в індивідуальних підсобних господарствах утримуються 425 корів, 1608 свиней, 10120 голів птиці, зареєстровано 110 індивідуальних пасік , загальною потужністю 3079 бджолосімей.

Здійснено аналіз щодо відповідності тарифів на водопостачання та водовідведення по КП Переяславське ВУКГ. Зроблено розрахунок в різниці тарифів у разі можливого фінансування з місцевого бюджету потреби в різниці тарифів, тощо. Для уникнення підвищення тарифів для населення в умовах воєнного стану, в той же час, щоб підтримати господарську діяльність комунального підприємства проведено детальний аналіз щодо доцільності надання фінансової допомоги, тим самим відшкодувати різницю в тарифах за витрачену електроенергію. Проаналізувавши подані розрахунки на підняття тарифів на теплову енергію теплопостачальним підприємствам: ТОВ «Ахім Енерджи», ТОВ «Генеруюча кампанія Теплоінвест» затверджено тарифи на теплову енергію.

З метою розширення бази оподаткування проводилася робота із  суб’єктами господарювання  щодо необхідності сплати податку на доходи фізичних осіб за найману робочу силу відповідно чинного законодавства України.

Здійснено аналіз надходжень податку на землю з фізичних осіб, в результаті чого додатково нараховано та сплачено земельного податку до бюджету громади 378,1 тис. грн. 

Проведено аналіз щодо надходжень податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки, сформована  база даних  об`єктоутримувачів, які мають у власності на території громади об’єкти нерухомого (житлового та нежитлового) майна, а це 1648 громадян, в порівнянні з минулим роком більше на 567 власників обꜥєктів нерухомого майна, додаткові надходження  до бюджету громади склали 112,5 тис. грн. 

Постійно проводиться робота над розширенням  кола платників ПДФО, для додаткового  наповнення бюджету, направлено 11 листів підприємствам та організаціям, з метою отримання інформації щодо кількості найманих працівників для збільшення кількості працюючих та подальшого залучення їх до оподаткування. Після проведених заходів, додатково надійшло до бюджету – 85,6 тис. грн. (ПДФО та єдиний податок), 7 осіб зареєструвалися в податковому органі. 

Спільно з Головним управлінням ДПС у Київській області, з метою наповнення місцевого бюджету, проводили заходи щодо вручення фізичним особам – жителям Переяславської міської територіальної громади сформованих податкових повідомлень-рішень про сплату земельного податку на 2024 рік. Переяславській МТГ було передано сформованих 4946 податкових повідомлень-рішень на загальну суму 783,6 тис. грн та реєстр наданих  документів, які друкувалися в Переяславській МТГ. Щоденно проводиться робота щодо вручення  повідомлень про сплату земельного податку. 

З метою наповнення місцевого бюджету, проводили заходи щодо  вручення фізичним особам–жителям Переяславської міської територіальної громади сформованих податкових повідомлень-рішень по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2024 рік. Переяславською МТГ було проаналізовано та опрацьовано податкові повідомлення-рішення (до 1000 грн.) в кількості 1126 на загальну суму 783,6 тис. грн. 

Щоденно проводиться робота з боржниками по сплаті податків, які надходять до міського бюджету. За рахунок проведених заходів протягом  2024 року щодо погашення податкового боргу додатково надійшло до бюджету громади -  1076,5 тис. грн. податків. Протягом року проведено 3 комісії щодо погашення боргу по податках та зборах до місцевого бюджету, в  результаті чого зменшено заборгованість:

· по єдиному податку з юридичних осіб – 181,1 тис. грн. по 16 субꜥєктах господарювання,
· по єдиному податку ІV групи з сільськогосподарських виробників – 301,4 тис. грн. по 1 субꜥєкту господарювання,
· по єдиному податку з фізичних осіб – 120,4 тис. грн. по 59 субꜥєктах підприємницької діяльності, 
· ПДФО з декларування громадян – 51,9 тис. грн. по 17 громадянах,
· податок на нерухоме майно юридичних та фізичних осіб – 155,7 тис. грн. по 48 платниках податків,
· орендна плата за землю юридичних та фізичних осіб – 191,3 тис. грн по 40 платниках податків,
· земельний податок з фізичних осіб – 70,3 тис. грн., по 147 громадянах,
· податок з власників транспортних засобів – 4,4  тис. грн по 1 мешканцю громади. 

3. КОМУНАЛЬНЕ МАЙНО. ОРЕНДА

Головною метою у сфері управління комунальним майном є підвищення ефективності використання майна комунальної власності Переяславської міської територіальної громади, дотримання прозорості процедури передачі його в оренду, здійснення контролю за надходженням коштів від оренди комунального майна до міського бюджету, а також збільшення бюджетних надходжень від оренди рухомого та нерухомого комунального майна для забезпечення соціально-економічного розвитку міста.

Відповідно до ст.60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» підставою для набуття права комунальної власності є передача майна територіальним громадам безоплатно державою, іншими суб’єктами права власності, придбання майна органами місцевого самоврядування в порядку, встановленому законом.

У 2024 році, з метою врегулювання відносин щодо виявлення, взяття на облік, збереження рухомого та нерухомого майна, яке є безхазяйним або відумерлою спадщиною, та використання його в інтересах громади було розроблено та  затверджено рішенням міської ради від 21.03.2024 № 04-74-VІІІ Програму прийняття безхазяйного майна та відумерлої спадщини у комунальну

власність Переяславської міської територіальної громади на 2024-2026 роки.
У 2024 році прийнято в комунальну власність Переяславської міської територіальної громади, на баланс КП «Управляюча компанія «ВУЖКГ», безхазяйне майно, що знаходиться за адресою: Київська область, Бориспільський район, село Вовчків, вул. Лесі Українки,8.

За рішенням Переяслав-Хмельницького міськрайонного суду Київської області  визнано відумерлою спадщиною та передано в комунальну власність громади житловий будинок, що знаходиться за адресою: Київська область, Бориспільський район, м. Переяслав, вул. Волинська,9 та земельну ділянку розміром 0,0996 га, кадастровий номер 3211000000:01:064:0502, розташовану у Бориспільському районі Київської області, м. Переяслав, вул. Волинська,9.

З приватної в комунальну власність Переяславської міської територіальної громади прийнято будівлі в селі Гайшин по вул. Переяславській, будинок 1-А, по вул. Покровській, будинок 10 д, по вул. Покровській, будинок 14, які будуть використані для потреб Переяславської міської територіальної громади.

Загальна площа приміщень комунальної власності Переяславської міської територіальної громади, що перебувають в господарському віданні чи оперативному управлінні комунальних підприємств, установ та організацій, переданих в оренду станом на 31.12.2024 становить 18052,41 кв.м., кількість приміщень, переданих в оренду – 93, з них суб’єктам підприємницької діяльності – 54 приміщень, державним та комунальним підприємствам, установам, організаціям – 33 приміщення, громадським організаціям – 6 приміщень. Прийнято 29 рішень міської ради, що стосуються питань комунального майна.  

У 2024 році через електронну систему «Prozorro.Продажі» додатково передано в оренду 5 приміщень комунальної власності та  продовжено на новий строк 13  діючих договорів оренди.  

Загальна сума надходжень від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності за 2024 рік склала 635198,25 грн., при планових показниках 648459,03 грн., що становить -13260,78 грн. та 97,95%.
Публічні  закупівлі

У 2024 році уповноваженою особою прийнято 89 рішень у сфері публічних закупівель, проведено 4 закупівлі за процедурою – відкриті торги з особливостями, 1 спрощену закупівлю, оприлюднено в електронній системі закупівель 32 звіти про договори про закупівлі, укладені без використання електронної системи закупівель, оприлюднено річні плани та зміни до нього щодо 174 закупівель.
Приватизація житлового фонду

Станом на 31.12.2024 року рівень приватизованого житла по місту Переяславу становить 96,82%. За 2024 рік приватизовано 8 квартир, 41 житлове приміщення в гуртожитку, загальна площа приватизованого житла 1210,76 кв.м., 55 громадян скористались правом приватизації житла в м. Переяславі. Виготовлено та видано 34 свідоцтва про право власності на житло. Видано 51 довідка про участь у приватизації житла в місті Переяславі. 
Квартирний облік при виконавчому комітеті 

Переяславської міської ради

На квартирному обліку при виконавчому комітеті Переяславської міської ради перебуває 233 сімей та одиноких громадян, із них: в загальних списках – 128; в списках першочергового отримання житла – 77; в списках позачергового отримання житла - 105. 
Із них по категоріях: 

· Учасники бойових дій – 74 особи, з них: першочерговий – 47 осіб, позачерговий – 27 осіб; особи з інвалідністю внаслідок війни: ІА групи – 1 особа, ІІ групи – 14 осіб, ІІІ групи – 6 осіб; ВПО – 14 осіб, члени сім’ї загиблих захисників України – 3 сім’ї.

· Учасники бойових дій на території інших держав - 7 осіб, з них: першочерговий - 5 осіб, позачерговий – 2 особи з інвалідністю внаслідок війни ІІ групи, ВПО – 1 особа.

· Особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи: 

1 категорія – 14 осіб,  2 категорія - 11 осіб.

· Працівники поліції – 10 осіб 

· Працівник прокуратури – 1 особа

· Працівники суду – 2 особи

· Вчителі – 2 особи 

· Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування – 37 осіб

· Одинокі матері – 2 особи 

· Багатодітні сім’ї – 12 родин, з них: першочерговий –10 родин, позачерговий (більше 5 дітей) – 2 родини.

· Особи, які проживають у ветхих будинках – 3 особи

· Особи, в сім’ях яких є хворі діти – 4 особи

· Особи, які є хворими на тяжкі форми захворювань – 3 особи 

Протягом 2024 року на квартирний облік при виконавчому комітеті Переяславської міської ради прийнято 32 сім’ї та одиноких громадян, з них: 12 на позачергове отримання житла, 16 на першочергове отримання житла.

Знято з квартирного обліку при виконавчому комітеті Переяславської міської ради 19 сімей та одиноких громадян, у зв’язку із поліпшення житлових умов.

Протягом 2024 року підготовлено та проведено 12 засідань громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Переяславської міської ради. Підготовлено 82 проєктів рішень виконавчого комітету з житлових питань.

З метою вирішення питання щодо забезпечення внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення для тимчасового проживання з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Переяславської міської територіальної громади, відповідно до Порядку формування фонду житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 №495, рішенням виконавчого комітету від 19.11.2024 №501-19 створена комісія з питань ведення обліку внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення для тимчасового проживання з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб в Переяславській міській територіальній громаді. Станом на 31.12.2024 року на обліку перебуває 31 сім’я та одиноких громадян із числа ВПО з Донецької, Луганської, Харківської, Запорізької, Сумської областях. 

Рішенням міської ради від 19.12.2024 №08-92-VIII затверджена Програма забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб на території Переяславської міської територіальної громади на 2024 рік. 
У 2024 році між Переяславською міською радою, благодійною організацією «Благодійний фонд «Рокада» та ТОВ «Євросітібілд» укладено договір про співробітництва від 27.08.2024 №27/08/24, предметом якого є об’єднання зусиль, спрямованих на проведення реконструкції частини приміщень гуртожитку по вул. Богданова,2 з метою облаштування житла для внутрішньо переміщених осіб. На виконання договору проведено  реконструкцію та облаштовано: 11 жилих приміщень, 2 загальні кухні, 4 санвузлів, вмивальня, душова, 2 роздягальні, пральня, теплопункт, що дасть змогу забезпечити житлом 10 сімей із числа внутрішньо переміщених осіб.

4. КАПІТАЛЬНЕ БУДІВНИЦТВО ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

Відділ капітального будівництва та житлово-комунального господарства Переяславської міської ради займається питаннями будівництва, житлово-комунального господарства, благоустрою та екології.
Відділом розроблено та опрацьовується 9 бюджетних програм, розроблено та затверджено  паспорти бюджетних програм та зміни до них - 35 шт., надано 12 звітів по бюджетних програмах, проведено оцінку ефективності 12 бюджетних програм.       

Упродовж 2024 року направлено 627 листів, звернень  та інформацій до структурних підрозділів Київської обласної військової адміністрації, Київської обласної ради, Бориспільської районної військової адміністрації та  Переяславської міської ради, інших установ та організацій, загалом опрацьовано 896 документів, видано 79 дозволів на порушення об’єктів благоустрою.

Відділом капітального будівництва та житлово-комунального господарства проведена одна  тендерна процедура по новому будівництву артезіанської свердловини за адресою: місто Переяслав, вулиця Києвобрамська, 7, Бориспільського району, Київської області – 5 568 373,00 грн.  Вартість виконаних робіт по цьому об’єкту становить  5 435 154,23 грн.

Окрім того, проведено  процедури без використання електронної системи закупівель по капітальному ремонту, зокрема:

1) водопровідних мереж по вулиці Каштанна в місті Переяславі (в межах вул. Героїв Маріуполя та вул. Рибальська) – 1 023 126,25 грн. Вартість виконаних робіт становить – 1013475,73 грн.

2) парку імені Тараса Шевченка в місті Переяславі Київської області (І черга)» – 1 672 437,74 грн. Вартість виконаних робіт становить – 1 476 621,15 грн.

3) водопровідних мереж по вулиці Покровська, в селі Гланишів Бориспільського району – 1 103 761,14 грн. Вартість виконаних робіт становить – 1 073 812,44 грн.

Поряд з цим, виготовлено паспорт водного об’єкта водойми площею 2,99 га в межах вулиці Богдана Хмельницького та вулиці Шкільна в місті Переяславі Бориспільського району Київської області в сумі 50 000,00 грн.
Виконаний поточний ремонт дорожнього покриття вулиць та доріг громади у обсязі – 36 об’єктів на загальну суму 3 336 871,29 грн. Проведено щебеневу висипку та грейдерування 43 вулиць, доріг та точкових локацій Переяславської міської територіальної громади з витратою пісчано-щебеневої суміші об’ємом – 5915 тон. 

Протягом 2024 року комунальним підприємством Переяславське ВУКГ було придбано 7915 тон щебеневої суміші на суму 3202084,00 грн. 

У рамках програми фінансової підтримки комунальних підприємств Переяславської міської ради  для КП Переяславське виробниче управління комунального господарства Переяславської міської ради було придбано: каток на суму – 1 568 000,00 грн.; причіп для перевезення катка на суму – 477 000,00 грн.; роторні косарки (2 шт.) – на суму – 144 000,00 грн.; генератор на суму – 43649,03 грн.; міні-навантажувач з навісним обладнанням на суму – 3 807 000,00 грн.

Інспектором з благоустрою зафіксовано 278 випадків порушень правил благоустрою та вручені 75 листів-попередження. Порушення усунені у 253 випадках та у 13 випадках усунені частково. 

За результатами обстежень складено та направлено на розгляд адміністративної комісії 38 протоколів, із них закрито - 2, попереджено адміністративною комісією - 11 осіб,  накладено штрафів - 25  на суму 8 500,00 грн., із них сплачено 11 штрафів на загальну суму 4 250,00 грн.
5. АРХІТЕКТУРА, МІСТОБУДУВАННЯ та використання земель
Управлінням архітектури, містобудування та використання земель протягом 2024 року:
1. Видано будівельних паспортів на забудову земельних ділянок – 75 шт.
2. Зареєстровано паспортів прив’язок тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності – 27 шт.
3. Видано містобудівних умов та обмежень для проектування об’єктів будівництва – 10 шт.
4. Видано витягів із містобудівної документації для оформлення проєктів із землеустрою – 20 шт.
5. Видано довідки про наявність (відсутність) будівель і споруд на земельній ділянці – 97 шт.
6. Видано довідки про підтвердження поштової адреси – 24 шт.
7. Розроблено та подано на розгляд сесії Переяславської міської ради Програму розроблення містобудівної та землевпорядної документації Переяславської міської територіальної громади на період  2025-2027 роки.
8. Розглянуто та опрацьовано звернення громадян – 80 шт.
9. В єдиній державній електронній системі у сфері будівництва було зареєстровано:
- 80 будівельних паспортів;

- 10 містобудівних умов та обмежень;

- 135 поштових адрес;

- 114 наказів поштових адрес.
10.
Розроблено проєктів рішень виконавчого комітету Переяславської міської ради - 96 рішень.

11.
Розроблено проєктів рішень сесії Переяславської міської ради - 101 рішення.

12.
Укладено та зареєстровано договорів пайової участі (внеску) в утриманні об`єктів благоустрою з розрахунком нормативної грошової оцінки земельної ділянки – 106 шт.

13. Укладено та зареєстровано додаткові угоди до договорів пайової участі (внеску) в утриманні об`єктів благоустрою з розрахунком нормативної грошової оцінки земельної ділянки – 156 шт.

14.
Виїзди з обстеженням садиб та земельних ділянок – 64 шт.;

15.
Успішно завершено варифікацію вулиць Переяславської міської територіальної громади в Єдиному державному реєстрі адрес (ЄДРА);

16.
Обстежено та надано оцінку ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю - 163 об`єктам.

17.
Розроблено План заходів з реалізації Національнлї стратегії із створення безбар’єрного простору в межах Переяславської міської територіальної громади на 2025 рік.
Містобудівна діяльність
Станом на 01.01.2025 року затверджені генеральні плани мають 12 населених пунктів Переяславської об`єднаної територіальної громади, плани зонування 9 населених пунктів.
Реклама
Продовжено термін дії дозволів на розміщення об’єктів зовнішньої реклами – 11 шт. Надано дозволи та заключено договори на розміщення об’єктів зовнішньої реклами – 6 шт. Укладено та зареєстровано додаткові угоди до договорів на право тимчасового користування місцем розміщення об`єктів зовнішньої реклами – 89 шт.
Землеустрій та використання земель
1.
Розроблено проєктів рішень для засідань сесій Переяславської міської ради з питань використання земель – 585 шт.

2.
Укладено договорів оренди землі – 127 шт.

3.
Внесено змін до договорів оренди землі – 32 шт.

4.
Укладено договорів про встановлення строкового земельного сервітуту – 2 шт.

5.
Укладено договорів про тимчасове використання земель сільськогосподарського призначення – 45 шт.

6.
Підготовлено 8 окремих лотів до проведення земельних торгів на конкурентних засадах (на земельних торгах у форматі електронного аукціону) з продажу права оренди земельних ділянок.

7.
Здійснено продаж права оренди 6 земельних ділянок на конкурентних засадах (на земельних торгах у форматі електронного аукціону) окремими лотами та укладено - 6 договорів оренди землі.

8.
Здійснено продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення без проведення земельних торгів – 1 шт.

9.
Розглянуто та опрацьовано звернення громадян – 110 шт.

10.
Розглянуто земельних спорів – 26 шт.

11.
Сформовано та випущено податкових повідомлень земельного податку - 1227 шт.

12.
Проведено звірку списку платників земельного податку та передано інформацію на ДПІ.

13.
Подано списків по встановленню змін по земельному податку у зв’язку із зміною власників земельних ділянок – 638 шт.

14.
Подано списків пільговиків, які звільняються від земельного податку – 152 шт.

15.
Надання відомостей з державного земельного кадастру про земельну ділянку – 2164 шт.

16.
Видано витягів про нормативну грошову оцінку земельної ділянки – 124 шт.
17.
Проведено контрольні обміри меж земельних ділянок в геодезичній системі координат УСК-2000 навігаційною системою GPS -14 шт.
18.
Затверджено проект землеустрою щодо встановлення меж території Переяславської міської територіальної громади Бориспільського району Київської області.
6. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

У напрямку соціального захисту населення в громаді проводилась робота для підтримки малозабезпечених верств населення шляхом надання різних видів соціальної підтримки з державного та міського бюджетів. З цією метою виконувались заходи міської комплексної програми «Турбота» на 2021-2024 роки, яка затверджена рішенням сесії міської ради 17.12.2020 року №22-04-VIII.

Основним пріоритетним напрямком програми «Турбота» в 2024 році є підтримка малозабезпечених громадян, ветеранів війни та праці, осіб з інвалідністю та одиноких громадян, учасників війни, учасників АТО, Захисників та Захисниць, та їх сімей. Для виконання цих заходів програми з бюджету громади протягом звітного періоду були виділені кошти в сумі 15533,1 тис. грн. Із цієї суми 13232,0 тис. грн (що більше відповідного періоду 2023 року на 9561,40 тис. грн) виплачено для надання матеріальної допомоги малозабезпеченим жителям громади, а саме: 8775,0 тис. грн виплачено військовослужбовцям ЗСУ, ветеранам війни та сім’ям воїнів, які  загинули захищаючи суверенітет та територіальну цілісність України, 95 тис. грн на лікування хворих дітей; 54 тисяч гривень внутрішньо переміщеним особам; 1680,00 тис. грн особам з інвалідністю, 808,00 тис. грн особам пенсійного віку; 980,00 тис. малозабезпеченим або важкохворим жителям громади. Також 109,1 тис. грн. виплачено на соціальне обслуговування осіб, що втратили можливість до самообслуговування (що на 10,6 тис. грн. більше відповідного періоду  минулого року). 1352,0 тис. грн. виплачено компенсацій членам сімей загиблих ветеранів війни в Афганістані, АТО/ООС, членам сімей загиблих у зв’язку з військовою агресією РФ проти України, членам сімей загиблих Захисників і Захисниць України, особам з інвалідністю з порушенням зору, дітям з інвалідністю з порушенням зору; на поховання Захисників, які загинули – 840,0 тис. грн.    

Значна сума коштів виділяється з бюджету громади на утримання Центру надання соціальних послуг та соціальної інтергації. За звітний період виділено 9 млн. 393 тис. грн. Центр надає 16 видів соціальних послуг. У центрі функціонує три відділення, які за звітний період надали послуги особам з числа осіб похилого віку, осіб з інвалідністю, малозахищених громадян громади. Соціальними послугами через центр на дому користуються 1589 осіб з інвалідністю та людей, які потрапили в складні життєві обставини громадян Переяславської міської громади. До надання соціальних послуг залучаються громадські та благодійні організацій.

Міською радою 19.08.2021 року за №12-14-VII прийнято «Програму фінансування видатків із бюджету територіальної громади міста за надані пільги з послуг зв’язку, інші передбачені законодавством пільги та на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на автобусних маршрутах на території Переяславської міської територіальної громади на 2022- 2024 рік» згідно якої видано протягом звітного періоду 3735 особам талони на пільговий проїзд. Перевізникам громади відшкодовано з міського бюджету 3195,85 тис. грн. За послуги зв’язку, для пільгових категорій громадян, ПАТ «Укртелекому» з міського бюджету перераховано 74,81 тис. грн., даною пільгою користується 81 особа. Постраждалим від аварії на ЧАЕС за проїзд раз на рік по території України відшкодовано 160,62 тис. грн., скористались 87 осіб.
Здійснено виплати соціальної стипендії студентам закладів фахової передвищої та вищої освіти на суму 4387,7 тис. грн.
Через управління соціального захисту населення здійснюється реалізація програми реабілітації дітей з інвалідністю, в 2024 році на цю програму було виділено 646,5 тис. грн.
Проведено оплату додаткової відпустки постраждалим від аварії на ЧАЕС за листами від підприємств та організацій міста для 166 осіб на суму 1963,3 тис. грн.
Виконано оплату компенсації за продукти харчування постраждалим від аварії на ЧАЕС для 1674 осіб на суму 6871,8 тис. грн. та виплату компенсації за шкоду заподіяну здоров’ю для 1158 осіб на суму 170,5 тис. грн.
Видано посвідчень різних категорій постраждалим від наслідків аварії на ЧАЕС для 81 осіб.
За рік звернулось 130 осіб з інвалідністю для обліку та забезпечення протезно-ортопедичними виробами. Такий же облік ведеться і для дітей з інвалідністю, всього обліковано за рік  36 дітей. За 20234 рік до управління надійшли звернення щодо забезпечення постійного догляду в стаціонарних відділеннях від 18 осіб, усі звернення опрацьовано.

Управлінням здійснено прийом заяв для призначення 20 видів допомог, 2503 сім’ям в 2024 році призначено: допомог- на суму 79199,5 тис. грн.
За 2024 рік управлінням зареєстровано 311 внутрішньо переміщених осіб. Усім цим особам надана довідка ВПО, та їх внесено до Єдиної інформаційної бази. 
Органом опіки та піклування стосовно недієздатних осіб та осіб з обмеженою дієздатністю прийнято та опрацьовано 108 письмових звернень. На контролі органу опіки та піклування 118 справ.
Надано статус члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни для 75 осіб, надано статус особи з інвалідністю внаслідок війни 45 особам.
ВПО. На 31.12.2024 на обліку в громаді перебуває 3515 осіб. Управління соціального захисту населення забезпечує реалізацію державної політики, відповідно до постанови КМУ від 19 березня 2022 року №333 «Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб». Станом на 01.12.2024 рік, отримувачами цієї компенсації є 63 власники житла, які прихистили ВПО.

7. НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ  ПОСЛУГ
Наразі за переліком ЦНАП має 225 видів адміністративних послуг, також приймає більше двадцяти видів звернень громадян з різних особистих питань та питань життєдіяльності міста і його громади, проводить обробку документів звернень особистого прийому та запитів публічної інформації, здійснює моніторинг петицій.

У 2024 році працівники ЦНАПу опрацювали документи, надали послуги та провели консультації близько 55 тис. суб’єктам звернень. Надано результатів – 31 865 (проти 25 875 – у 2023 році). Середньомісячний прийом протягом року становив 2 655 суб’єктів звернень до ЦНАП.

Центр прийняв 962 суб’єкти звернень на кожну тисячу громадян населення громади (тобто наданням послуг було охоплено 96,2 відсотків громадян).

Серед тематичних видів звернень суб’єктів найчастіше порушувалися питання реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання громадян, державної реєстрації майна та бізнесу, земельних відносин, соціального захисту, архітектури, житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва та ремонту доріг.
8. ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ
Відділом з питань НС та ЦЗН виконкому Переяславської міської ради проведено 12 засідань комісії з питань ТЕБ та НС (складено відповідні протоколи).
Створено матеріальний резерв для запобігання виникненню та ліквідації надзвичайних ситуацій та їх окремих наслідків, згідно із затвердженою номенклатурою. За період січень-грудень 2024 року на виконання заходів цивільного захисту з місцевого бюджету використано для поповнення матеріального резерву  140 000 грн (сто сорок тисяч гривень 00 коп.). 

Станом на дату надання інформації в зв’язку з наявною загрозою обстрілів критичної інфраструктури та необхідністю ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та наданні термінової допомоги постраждалому населенню було забезпечено поповнення місцевого матеріального резерву шляхом закупівлі наступних матеріальних цінностей:
	№ з/п
	Найменування матеріальних

цінностей
	Одиниця

виміру
	Обсяги

накопичення
	Вартість

 (грн.)
	Сума, (грн.)

	1.
	Зарядна станція BLUETTI AC2
	шт.
	4
	10 000,00
	40 000,00



	2.
	Шифер 8-ми хвильовий 1.75 х 1.13 Івано-Франківськ
	шт.
	120
	445,00
	53400,00

	3.
	Цвях для а/ц хв..листів
	кг.
	10,0
	73,00
	730,00

	4.
	Цвях будівельний 4,0 х 100
	кг.
	10,0
	62,00
	620,00

	5.
	Лист оцинкований 1,0 х 2,0 м. 
	шт.
	7
	600,00
	4200,00

	6.
	Гідборар’єр армований 1.5 х 50 (75 м. кв.) жовтий Foreman
	рулон
	2
	707,00
	1414,00

	7.
	Плівка ПВХ чорна 1500/200 мкр/50м.
	пог.м.
	50
	42,00
	2100,00

	8.
	ОСБ 10 мм (одностороннє) 1,22 х 2,44
	шт.
	49
	420,00
	20580,00

	9.
	Рейка-брус 30 х 50
	м/п
	250
	14,00
	3500,00

	10.
	Дошка обрізна 25 х 150
	м/п
	250
	43,20
	10800,00

	11.
	Дюбель 8 х 120 (50 шт.) потай
	упаковка
	3
	114,00
	342,00

	12.
	Саморіз ГКД 3,5 х 50 мм (500 шт.)
	упаковка
	1
	132,00
	132,00

	13.
	Саморіз ГКД 4,2 х 75 мм
	шт.
	204
	0,50
	102,00

	14.
	Утеплювач (мінеральна вата 18 м. кв.)
	рулон
	2
	1040,00
	2080,00

	ВСЬОГО 

   
	140 000,00


У межах території міста Переяслава функціонує обласна система оповіщення, яка була введена в експлуатацію в 70-х роках. Система оповіщення м. Переяслав включає 5 електросирен та 1 гучномовець. Керування сиренами здійснюється через блоки керування GSM ТОВ «ОЗОН-С». Сигнал тривоги надходить від оперативного чергового Київської обласної військової адміністрації. Дані електросирени живляться від мережі 220 кВт, а тому треба врахувати те, що в разі відсутності електроживлення на об’єктах, де встановлено електросирену, при подачі сигналу, електросирена не спрацює. 
Відповідно до Цільової програми  з забезпечення  заходів з запобігання та ліквідації  надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха в межах Переяславської міської територіальної громади на 2025-2027 роки на будівництво МАСЦО заплановано проведення відповідних заходів на загальну суму 3 500 000 грн.

У межах Переяславської міської територіальної громади розгорнуто 9 (дев’ять) пунктів незламності, а саме:
1. Переяславська гімназія № 5, вул. Космонавтів, 22, м. Переяслав, місткістю -1000 осіб;
2. Дем’янецька гімназія, с. Дем’янці, вул. Шкільна, 1, місткістю – до 300 осіб;
3. Центр надання соціальних послуг та соціальної інтеграції вул.Сковороди, 11 , м. Переяслав, місткістю – до 200 осіб;
4. Університет ім. Г.С.Сковороди в Переяславі, вул. Сухомлинського 30, м. Переяслав, місткістю -1000 осіб;
5. АЗС "КЛО" вул. Покровська, 31, м. Переяслав, місткістю -30 осіб;
6. АЗС "КЛО" вул. Шкільна, м. Переяслав, місткістю -30 осіб;
7. Магазин "АТБ" вул. Б.Хмельницького, 104, м. Переяслав, місткістю -30 осіб;
8. Переяславська гімназія № 4 вул. Новокиївське шосе, 2 м. Переяслав, місткістю -1000 осіб;
9. Місцевий підрозділ ДСНС України у Київській області (стаціонарний) вул. Сковороди, 70 м. Переяслав, місткістю – до 30 осіб.
ПЛАНИ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА РЕАГУВАННЯ НА НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ
Відповідно до Кодексу цивільного захисту України,  Порядку розроблення Планів діяльності єдиної державної системи цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.09.2017 № 626, Порядку розроблення планів цивільного захисту на особливий період, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.10.2023 № 1115-1, Методичних рекомендацій з розроблення плану цивільного захисту на особливий період органом державної влади, органом місцевого самоврядування, затвердженого наказом Державної служби України з надзвичайних ситуацій від 30.12.2023 № 1047 дск (далі – методичні рекомендації) для організації діяльності Переяславської  міської субланки Бориспільської  районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Київської області територіальної підсистеми ЄДСЦЗ Київської області розроблено:

· План основних заходів цивільного захисту Переяславської міської субланки Бориспільської районної ланки територіальної підсистеми на 2024 рік (затверджений рішенням виконкому міської ради  № 96-04 від 28.02.2024 року).
· План реагування на надзвичайні ситуації Переяславської  міської субланки Переяславської  районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Київської області (затверджений рішенням виконкому міської ради   від 26.10.2016 №355-19).
· План евакуації населення Переяславської  міської територіальної громади (Розпорядження про затвердження  від 14.08.2024 №19/07-21 ДСК).
· План цивільного захисту Переяславської  міської територіальної громади на особливий період (здійснюється доопрацювання відповідно до наданих ГУ ДСНС України в Київській області рекомендацій/зауважень)  Обл. № 7/07-21/ДСК/ вих. від 28.06.2024, Прим. Єдиний, на 74 арк. з додатками та картографічними матеріалами (картами).
· План заходів щодо підготовки експлуатації об’єктів незалежно від форм власності у весняно – літній пожежонебезпечний період 2024 року, недопущення виникнення пожеж та надзвичайних ситуацій, попередження загибелі та травмування людей на них (протокол №4 від 18.03.2024).
· План дій щодо запобігання загибелі людей на водних об’єктах Переяславської  міської територіальної громади у літній період у 2024 році(протокол комісії з питань ТЕБ та НС від 18.03.2024 № 4).
· Забезпечено охорону врожаю зернових культур та грубих кормів від пожеж у 2024 році і межах території Переяславської міської територіальної громади шляхом забезпечення засідання постійної комісії з питань ТЕБ та НС при виконавчому комітеті Переяславської міської ради (Протокол від 01.07.2024 № 8 ) та розпорядження міського голови від 04.07.2024 року № 156/07-05/12-24.
· Для цивільного захисту населення на території громади створено фонд об’єктів захисних  споруд цивільного захисту громади, який складається із  36 захисних споруд цивільного захисту (далі – ЗСЦЗ), з них сховищ – 1, протирадіаційних укриттів – 15 та  найпростіших укриттів – 20, загальною місткістю 13376 осіб.
За результатами проведеного у ІV кварталі 2024 року огляду ЗС ЦЗ встановлено, що:

обмежено готові – 9

не готові  - 7

не придатні – 1

рекомендовані - 19

Виконавчим комітетом вживаються заходи щодо нарощення фонду захисних споруд цивільного захисту шляхом будівництва нового укриття (заклад освіти (Переяславська гімназія №5) та взяття на облік нових протирадіаційних укриттів та найпростіших укриттів для населення  Переяславської міської територіальної громади.

РОЗРОБЛЕНІ ТА РЕАЛІЗОВАНІ ПРОГРАМИ :
Реалізовані:

1. Цільова програма з забезпечення  заходів з запобігання та ліквідації  надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха в межах Переяславської міської територіальної громади на 2021 – 2024 роки, яка затверджена рішення міської ради від «19» серпня 2021 р. № 11-14-VIII.
2. Комплексна програма забезпечення організації заходів та робіт з територіальної оборони місцевого значення в межах Переяславської міської територіальної громади  на 2024 рік та фінансової підтримки на матеріально-технічне забезпечення виконання бойових завдань  військовою частиною  Сил територіальної оборони у 2024 році,  затвердженої рішенням Переяславської міської ради від 19.10.2023 №07-64-VIII  із змінами та доповненнями.
3. Програма по забезпеченню охорони публічного порядку, зміцнення правопорядку, охорони прав і свобод громадян та профілактики правопорушень на території Переяславської міської територіальної громади  на 2024 рік, яка затверджена рішенням міської ради від 19.09.2024 № 07-83-VІІІ. 
4. Програма цільового забезпечення заходів з виконання законодавства з питань військового обов’язку і військової служби, функціонування системи військового обліку, мобілізаційної підготовки та мобілізації в межах території  Переяславської міської територіальної громади  на 2022-2024 роки, яка затверджена рішенням міського ради  від 23.12.2021 №04-21-VІІІ із змінами та доповненнями.

5. Програма «Поліцейський офіцер Переяславської міської територіальної громади на 2024-2026 роки», яка затверджена рішенням міської ради від 18.01.2024 №06-71-VІІІ.
Розроблені:

1. Цільова програма з забезпечення  заходів з запобігання та ліквідації  надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха в межах Переяславської міської територіальної громади на 2025 – 2027 роки, яка затверджена рішенням міської ради від 22.10.2024 №06-87-VІІІ.

2. Програма цільового забезпечення заходів з виконання законодавства з питань військового обов’язку і військової служби, функціонування системи військового обліку, мобілізаційної підготовки та мобілізації в межах території Переяславської міської територіальної громади на 2025-2027 роки, яка затверджена рішенням міської ради від 22.10.2024 № 05-87-VІІІ.

3. Програма по забезпеченню охорони публічного порядку, зміцненню правопорядку, охорони прав і свобод громадян та профілактики правопорушень на території Переяславської міської територіальної громади на 2025 рік, яка затверджена рішенням міської ради від 19.12.2024 №04-92-VІІІ.

4. Комплексна програма забезпечення організації заходів та робіт з територіальної оборони місцевого значення в межах Переяславської міської територіальної громади  на 2025 рік та фінансової підтримки на матеріально-технічне забезпечення виконання бойових завдань  військовою частиною  Сил територіальної оборони,  іншими військовими формуваннями у 2025 році, яка затверджена рішенням міської ради від 19.12.2024 № 02-92-VІІІ.

 

КОМАНДНО-ШТАБНІ ТРЕНУВАННЯ ТА НАВЧАННЯ В СФЕРІ Цивільного Захисту
15.10.2024 року навчально-методичним центром цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Київської області було проведено функціональне навчання у сфері цивільного захисту 30 осіб, з них із числа державне замовлення - 20, контракт – 10. 

Протягом звітного періоду неодноразово проводились навчання із залученням представників Бориспільського районного управління ГУ ДСНС України у Київській області з працівниками апарату міської ради, керівниками комунальних підприємств, керівним складом загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів, завідувачами консультаційних пунктів з питань надання домедичної допомоги, пожежної, протимінної безпеки, дій в умовах виникнення надзвичайних ситуацій та недопущення випадків травматизму як в побуті так і на робочих місцях. 

Проводились практичні тренування в навчальних закладах під час організації та проведення Дня цивільного захисту та Тижня безпеки.  

Розроблено та затверджено «Організаційно-методичні вказівки з підготовки населення Переяславської  міської територіальної громади до дій у надзвичайних ситуаціях на 2024-2025 роки.

27.08.2024 проведено штабне тренування на тему: «Дії органів управління цивільного захисту Переяславської  міської субланки Переяславської  районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Київської області у разі виникнення надзвичайних ситуацій при влучанні безпілотного літального апарату типу Shahed – 136 в трьохповерховий житловий будинок в мікрорайоні «Н» по вулиці «М»».

У межах громади спеціальні об’єктові навчання та тренування  проводяться відповідно до План-графіка проведення практичної підготовки осіб керівного складу і фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів цивільного захисту на підприємствах, установах, організаціях у 2024 році, затвердженого Бориспільською районною державною (військовою) адміністрацією Київської області 22.12.2023.
Протягом звітного періоду матеріали щодо інформування населення громади з питань безпеки життєдіяльності дотримання ними правил поведінки  у тій чи іншій ситуації розміщувались на офіційному сайті Переяславської  міської ради.

На території громади функціонує 7 консультаційних пунктів з питань цивільного захисту у КП «УК Переяславське ВУЖКГ» та 6 старостинських округах.

9. ОСВІТА
Загальна мережа навчальних закладів Переяславської міської територіальної громади становить – 13 закладів загальної середньої освіти, із них 10 гімназій, одна початкова школа, два ліцеї, 7 дошкільних навчальних закладів, 3 заклади позашкільної освіти, міжшкільний ресурсний центр, Будинок працівників освіти та Інклюзивно-ресурсний центр.
У закладах загальної середньої освіти навчається 3857 здобувачів освіти, з них на індивідуальній формі навчання ( педагогічний патронаж)- 45 осіб, на інклюзивній формі навчання  - 43 здобувачі освіти, освіту здобувають за екстернатною формою – 10 осіб, за сімейною формою -221 учень, внутрішньо переміщених осіб – 118. 
У закладах дошкільної освіти виховується 1096 дітей, з них на інклюзивному вихованні – 24 особи, внутрішньо переміщених – 44 дітей.
Система освіти Переяславської міської територіальної громади налічує 966 осіб, з них педагогічних працівників 590.
Протягом звітного періоду 2024 року у  закладах освіти громади створено Паспорти безпеки та затверджено їх в установленому порядку та розповсюджено інформацію про вільні вакантні ставки на посаду інспектора Служби освітньої безпеки. Всі заклади дошкільної та загальної середньої освіти зареєстровані на порталі «Дія» та зареєстровано інформацію про укриття в системі АІКОМ. Організовано навчання з охорони праці та електробезпеки для відповідальних працівників закладів освіти.
Важливим аспектом комп’ютеризації освітнього процесу є використання сучасних мультимедійних засобів, до складу яких входять інтерактивна дошка, мультимедійний проектор, комп’ютер. На засадах співфінансування з місцевого бюджету, за рахунок субвенції проведено тендер та укладено договір на придбання інтерактивних панелей для закладів загальної середньої освіти на суму 1800 тис грн. 

Також, за рахунок субвенції придбано ноутбуки та мультимедійне обладнання на суму 460 тис. грн та 850 тис. грн відповідно, а також дидактичні матеріали на суму 550 тис. грн.
З метою забезпечення ефективного перебігу освітнього процесу організовано проходження медичних оглядів педагогічними працівниками, на що витрачено 405,2 тис. грн. 

У рамках реалізації обласної програми розвитку фізичної культури та спорту "Київщина спортивна" закладами загальної середньої освіти  отримано спортивний інвентар на суму 254, 345 тис. грн.
Протягом літнього періоду проведено роботи з забезпечення дотримання мінімальних вимог до організації освітнього процесу в захисних спорудах цивільного захисту при закладах освіти, виконання вимог пожежної та техногенної безпеки . Для цього виділено кошти в сумі 370 тис. грн для робіт в укриттях Демянецької гімназії, Гайшинської гімназії, Переяславської гімназії №3 та Будинку художньої творчості. 

Також, в рамках реалізації Стратегії реформування системи шкільного харчування укладено договір для ремонту їдальні Переяславської гімназії №4 на суму 780 тис. грн, а також закуплено обладнання на суму 150 тис. грн.
В рамках підготовки до осінньо-зимового періоду, проведено тендер та укладено договір  з закупівлі вугілля на суму 740 тис. грн.

Для проведення поточного ремонту з метою облаштувати укриття для учнів Переяславської гімназії №2 та науково-освітній простір для школярів громади  у підвальному приміщенні на вулиці Богдана Хмельницького, 57 (будівля центральної аптеки) укладено договір на суму 930 тис. грн та закуплено меблі на суму 80 тис. грн.
10.РОБОТА З МОЛОДДЮ, СПОРТ
Діяльність  Центру соціальних служб 

Протягом звітного періоду працівники Центру соціальних служб (ЦСС)  спрямовували свою діяльність на роботу з сім’ями, що потрапили в складні життєві обставини, внутрішньо переміщені родини, сім’ї військовослужбовців та загиблих/зниклих безвісти захисників, ветеранів війни, дітей та молодь з інвалідністю.

За 2024 року фахівцями Центру здійснено 143 оцінки потреб сімей (осіб). З них: 6 осіб та 137 сімей, в яких виховуються 298 дітей, перебувають у складних життєвих обставинах.

Під соціальним супроводом провідних фахівців соціальної роботи ЦСС перебуває:

30 сімей та 4 осіб:

8 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

22 сім’ї з низьким батьківським потенціалом та неналежним виконанням батьківських обов’язків;

6 опікунських родин.
Крім цього, за звітний період охоплено соціальними послугами 473 сім’ї без взяття під соціальний супровід. 

Даним категоріям клієнтів було надано: консультації щодо налагодження сімейних стосунків, підвищення батьківського потенціалу, відповідального ставлення до батьківства, попередження соціального сирітства, формування власного бюджету та раціонального використання коштів; допомогу у оформленні медичного обстеження та лікування; оформлення документів, що засвідчують особу; оформлення соціальних виплат, здійснено оцінку потреб сім’ї з метою оформлення статусу дитини, постраждалої від збройних конфліктів. 

З лютого 2024 року створена рада ВПО з метою координації та ефективного вирішення питань даної категорії сімей. 

З травня завдяки співпраці з БО «Надія і житло для дітей» розпочала свою роботу група взаємопідтримки для внутрішньо переміщених осіб.

З серпня 2024 року відповідно до потреб та задля збереження ментального здоров’я соціально-вразливих категорій населення громади до штату була введена посада психолога, який надає індивідуальні консультації та проводить групові арт-терапевтичні заняття для дітей і батьків.

У серпні 2024 року у співробітництві з БФ «Рокада» на базі центру відкрито «Дитячий простір» для дітей з внутрішньо переміщених родин та сімей, що перебувають у складних життєвих обставинах з метою відновлення емоційного внутрішнього стану та комунікативних навичок дітей в умовах війни.
Рішенням Переяславської міської ради від 22.08.2024 №165-82-VIII до штату ЦСС введені дві посади фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, які працевлаштовані з 11.11.2024 року.

За цей час фахівцями опрацьовано 22 звернення, відповідно яких: 

поінформовано про грандові програми для ветеранів та членів їх сімей;

влаштовано на навчання до вищого навчального закладу;

відновлено особисті документи;

організовано участь у спортивних змаганнях;

зібрано пакет документів для отримання матеріальної допомоги на лікування у зв’язку з пораненням;

влаштовано на лікування у медичний заклад;

організовано зустрічі груп взаємопідтримки для родин зниклих безвісти, загиблих та полонених військовослужбовців. 

У жовтні 2024 року до штату центру була введена посада соціального менеджера, який відповідає за роботу центру у Соціальному порталі Мінсоцполітики в частині, що забезпечує реєстрацію отримувачів і надавачів соціальних послуг, формування їхніх електронних кабінетів, кабінету кейс-менеджера та реалізацію цифрового інструменту «Ведення випадку» (кейсменеджмент).

Фахівцями центру на постійній основі проводяться майстер-класи для дітей соціально-вразливих категорій з розвитку творчих здібностей та формуванню морально-етичних і культурних цінностей. Для дорослих членів сімей організовано тренінгові, арт-терапевтичні заняття з метою подолання стресу та адаптації до сучасних реалій. Станом на 30.12.2024 проведено 45 групових заходів. 

Протягом звітного періоду під соціальним супроводженням перебували 5 опікунських родин, в яких виховується 5 дітей, 3 прийомні сім’ї, в яких виховується 7 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Працівники Центру взяли участь у 20 вебінарах та он-лайн навчаннях, організованих Мінсоцполітики, Київським обласним центром соціальних служб, представниками громадських організацій з метою: вивчення законодавчої бази у соціальній сфері під час воєнного стану; відпрацювання надання соціальних послуг сім’ям, що опинились у складних життєвих обставинах в умовах надзвичайного або воєнного стану; відпрацювання надання соціальних послуг внутрішньо переміщеним особам та сім’ям, де є загроза життю та здоров’ю дитини; організації соціальних виплат як ресурсу підтримки сімей в умовах війни; тимчасового влаштування дітей у сім’ї громадян під час воєнного стану; розвитку патронату над дитиною та сімейних форм виховання; профілактики домашнього насильства.

Служба у справах дітей та сім’ї 

За кошти місцевого бюджету (використано 709660 грн. відповідно до програми відпочинку та оздоровлення дітей Переяславської міської територіальної громади на 2021-2024 роки) з 13.08.2024 по 27.08.2024 до ТОВ «Туристично-оздоровчий комплекс «Едельвейс»  на відпочинок направлено 37 дітей соціально незахищених категорій, які проживають на території Переяславської міської територіальної громади.
Здійснено сприяння у направленні для участі у туристичній подорожі 3 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки (1 дитина загиблого, 2 дитини військовослужбовців) до Республіки Хорватія.

Здійснено сприяння у направленні до дитячих оздоровчих таборів на оздоровлення та відпочинок 39 дітей, які потребують особливої соціальної  уваги та підтримки за кошти обласного та державного бюджету.

Здійснено сприяння у направленні 20 дітей Переяславської міської територіальної громади батьки яких загинули захищаючи суверенітет та незалежність України для участі в заходах, які організовували ПрАТ «АК «Українські вертольоти». Від організаторів кожна дитина отримала сертифікат номіналом 10000 грн. для придбання товарів у мережі Епіцентр.

Створено 1 прийомну сім’ї до якої влаштовано 2 дітей, які мають статус дитини позбавленої батьківського піклування. Під опіку/піклування влаштовано 3 дітей, які мають статус дитини позбавленої батьківського піклування.

Створено 1 патронатну родину, що дозволяє створити умови для тимчасового догляду та утримання дітей, які цього потребують. Загалом в громаді функціонує 2 сім’ї патронатних вихователів.

До новорічних та різдвяних свят  за кошти місцевого бюджету придбано 829 новорічних подарунків та інших солодощів для привітання дітей пільгових категорій. Проведено 7 заходів та передано подарунки дітям з багатодітних родин, дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям із числа внутрішньо переміщених, дітям військовослужбовців Збройних сил (згідно звернень військових частин або батальйонів), дітей, батьки яких загинули захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України або вважаються зниклими безвісти.

Фізична культура та спорт

За звітний період відділом з питань фізичної культури, молоді,  спорту та охорони здоров’я було проведено 29 міських спортивних змагань (волейбол, футбол, футзал, гирьовий спорт, настільний теніс та інші). Спортсмени громади прийняли участь в 16 обласних та 7 всеукраїнських змаганнях, де ставали переможцями та призерами змагань. Було проведено 18 навчально-тренувальних зборів.    

Не залишаються без уваги спортсмени ветерани. Спільно з  ФФП (Федерація футболу Переяславщини) було проведено такі змагання з футболу як «Ліга дворів», кубок міста в категорії (35+ та 60+).проводяться змагання для ветеранів з таких видів спорту як волейбол, гирьовий спорт, шахи, міні-футбол та інші. Команда ветеранів взяла  участь  в Всеукраїнських змаганнях Кубку ГО «ВФСТ «Колос» з футболу в м. Берегове.

В 2024 році проведено 5 пам’ятних турнірів з таких видів спорту як футбол, волейбол, легка атлетика, гирьовий спорт та настільний теніс. Школярі навчальних закладів освіти громади приймають участь у всеукраїнській спортивні лігі «Пліч-о-пліч». Постійно працює програма Президента України «Активні парки – здорова Україна».  

У дитячо-юнацькій спортивній школі на сьогоднішній день працює 11 відділень: з баскетболу, футболу,  легкої  атлетики, тенісу настільного, веслування на байдарках та каное, боксу, шахів, дзюдо, сумо, велоспорту, волейболу в яких тренується 655 учнів  шкіл міста. В спортивній школі працює  27 тренерів, з них 14 основних працівників та 13 сумісників. Всього 46 груп, 9 груп початкової підготовки та 37 попередньо базової підготовки. Спортсмени Переяславської дитячо-юнацької спортивної школи   в 2024  році  брали  участь в чемпіонатах України, Кубках України, Всеукраїнських змаганнях, Чемпіонатах Київської області, турнірах з різних видів спорту.
Всього за рік спортсмени брали участь у :  10 -  турнірах; 44 -  Чемпіонатах  області; 28 - Чемпіонатах України; 15 -  навчально-тренувальних зборах.
Розвиток молодіжної інфраструктури, підтримка соціальних проєктів з розвитку молоді, національно-патріотичного виховання

Протягом 2024 року відділ з питань фізичної культури, молоді, спорту та охорони здоров'я виконавчого комітету Переяславської міської ради:
1) організував та провів стажування у виконавчих органах міської ради 7 молодих осіб та отримали сертифікати; 
2) підготував та подав 4 кандидатів на премію голови КОДА у номінації «За внесок у розвиток молодіжного руху Київщини». Нагороджено голову Молодіжної ради нашої громади та 3-х депутатів Молодіжною ради;
3) спільно з відділом культури міської ради,  ГО «Корінь нації», відділом освіти, ГО «Джура» організували та провели просвітницький захід на колесах «Хто ти і звідки», «Голос Кобзарів», екскурсію «Дивогромада»; тренінг-вишкіл виховників «Джур», культурологічний захід «Дніпро ревучий»,  військово-патріотичну спортивну гру «Сокіл» (Джура); 
4) спільно з Молодіжним простором «Зустріч», Молодіжною радою ПМТГ організовували та проводили різні молодіжні акції, тренінги, анкетування, творчі майстерні, майстер-класи, волонтерські ярмарки, інтелектуальні форуми для учнівської молоді, урочистості до Дня молоді;
5) спільно Молодіжною радою, Молодіжним простором «Зустріч» в рамках Програми «Мрімо та діємо», за участю Української Асоціації Молодіжних Рад є учасниками таких проєктів: національна програма «Незламна молодь: молодіжні ради», «Моя громада разом», в результаті отримали презентації 9 проєктів, розроблених молоддю самостійно, які можуть покращити життя у громаді;
6) спільно з Молодіжним простором «Зустріч» в рамках Програми «Мріємо та діємо» орнізували та провели презентацію моніторингу Програми «Молодь Переяславщини» на 2024-2025 роки»;
7) головний спеціаліст відділу успішно завершила за Програмою підвищення кваліфікації фахівці у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності (2 кредити ЄКТС).
Охорона здоров’я
На території Переяславської міської територіальної громади діють два заклади охорони здоров’я, а саме: Комунальне некомерційне підприємство  «Переяславська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» Переяславської міської ради, Студениківської сільської ради, Ташанської сільської ради, Дівичківської сільської ради та Циблівської сільської ради  (скорочене найменування юридичної особи: КНП «Переяславська БЛІЛ») та Комунальне некомерційне підприємство «Переяславський центр первинної медико-санітарної допомоги» Переяславської міської ради та Циблівської сільської ради (скорочене найменування юридичної особи: КНП «Переяславський ЦПМСД).
З метою надання фінансової підтримки закладу охорони здоров’я, що дозволить забезпечити доступність, належну якість та найкращу можливу економічну ефективність цієї допомоги у напрямку підвищення стандартів для захисту громадян у випадку хвороби, зміцнення матеріально-технічної бази медичного закладу, а також з метою забезпечення життєво необхідними лікарськими засобами пільгових категорій населення Переяславської міської територіальної громади для збереження їх життя і здоров’я Переяславською міською радою прийнято три Програми відповідно до яких за кошти місцевого бюджету було профінансовані такі заходи, а саме: 

· оплата комунальних послуг і енергоносіїв КНП «Переяславська БЛІЛ» на суму 15 274 907,8 грн. (теплопостачання – 10 798 920,0 грн.; вода, водовідведення – 860 665,2 грн.; електроенергія – 3 545 323,3 грн.; вивіз сміття – 69 999,3 грн.). Оплата комунальних послуг фінансується в розрізі територіальних громад співзасновників КНП «Переяславська БЛІЛ»;
· оплата комунальних послуг та енергоносіїв КНП «Переяславський ЦПМСД»  на суму 1 778 394,93 грн. (теплопостачання – 886 950,00 грн.; вода, водовідведення – 118 594,13 грн.; електроенергія – 653 045,23 грн.; природний газ – 91 384,29 грн.; вивіз сміття – 18 539,81 грн.);
· оплата послуг невідкладної медичної допомоги понад обсяг, передбачений Програмою державних гарантій медичного обслуговування населення на суму 2 612 971,0 грн.;
· забезпечення лікарськими засобами пільгових категорій населення  у разі амбулаторного лікування виписано рецептів на суму 860 247,00 грн.;
· придбання медичного обладнання та меблів КНП «Переяславська БЛІЛ» Переяславської міської ради, Студениківської сільської ради, Ташанської сільської ради, Дівичківської сільської ради та Циблівської сільської ради в сумі 2 484 883,0 грн.;
· виготовлення проектно-кошторисної документації по капітальному ремонту будівлі поліклініки КНП «Переяславська БЛІЛ» в сумі 1 000 000,0 грн. (бюджет Переяславської міської територіальної громади);
· виготовлення документації з технічного обстеження нерухомого майна на предмет доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення фельдшерського пункту с. Гланишів та фельдшерсько-акушерського пункту с. Мазінки в сумі 24 000,00 грн.;
· ремонт будівлі фельдшерсько-акушерського пункту с. Мазінки в сумі 411 815,78 грн.; 
· поточний ремонт будівлі фельдшерсько-акушерського пункту с. Гланишів в сумі 305 117,00 грн;
· придбання медичного обладнання для КНП «Переяславська БЛІЛ» в сумі 500 000,0 грн.;
· одноразове матеріальне стимулювання працівників КНП «Переяславська БЛІЛ» в сумі 3 000 000,0 грн.

11.КУЛЬТУРА

У 2024 році збережено мережу та забезпечено стабільне функціонування закладів культури. За 12 місяців 2024 року закладами культури організовано та проведено 290 культурно-мистецьких заходів, з них 28 урочистих зібрань до державних та професійних свят, 20 творчих зустрічей, 17 різножанрових виставок, 54 благодійних концертних програм на підтримку ЗСУ, 20 кінопоказів, 60 культурно-просвітницьких заходів (з них 29 просвітницьких заходів «Просвітницький колесах «ХТО МИ І ЗВІДКИ?» по закладах освіти, 6 квестів для учнів шкіл міста, VІ еко-просвітницький захід «Говорять дерева», 2 пленери «Дуб нації» та «Дніпро-Ревучий», ІІ культурно-просвітницький захід «Голос Кобзарів», 2 квест-екскурсії, культурно-просвітницький захід «Про Дніпро-Ревучий», 8 просвітницьких заходів від Ради церков Переяславщини), 4 благодійні акції, зокрема, Борщ-пікнік, «Одягни вишиванку-підтримай захисника», 11 вистав, 5 майстер-класів, 50 тематичних книжкових виставок, інформаційних годин, тематичних лекцій, відкрито 9 меморіальних дошок. Здійснено культурологічну експедицію «Незвіданий Шевченко» до с.Моринці. Проведено фестивалі обрядодійств «Намисто українського роду» та «Різдвяна зоря» за участі художніх колективів Переяславської та сусідніх громад, XIX-ий конкурс творчої спадщини Т.Шевченка літературно-мистецького фестивалю «Переяславська осінь Кобзаря». Для дітей громади до Дня святого Миколая безкоштовно презентовано театралізоване дійство «Ганнуся в країні казок» (7 вистав), охоплено близько 2000 осіб. Взято участь у 11 заходах різного рівня, у тому числі й обласного.

Стипендією міського голови у галузі культури на суму 154 000 грн відзначено 48 талановитих дітей (переможці обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів і фестивалів).

У березні після капітального ремонту відкрито Молодіжний центр Комунального закладу «Переяславський центр культури і мистецтв» Переяславської міської ради,  який відповідає всім європейським стандартам по інклюзії та безбар’єрності. Для забезпечення роботи творчої молоді, художніх колективів та вихованців закладів культури по грантовій програмі надано мобільну мультифункціональну студію «Контента». На базі Молодіжного центру діє творче об’єднання «Меломан», відбуваються просвітницькі заходи від Ради церков Переяславщини, кінопокази, майстер-класи, тренінги, семінари тощо.

Комунальним закладом «Переяславська публічна бібліотека» проведено тиждень онлайн-читань поезій «Дім – місце пам'яті» з нагоди Національного тижня читання поезій. За 12 місяців 2024 року бібліотечний фонд КЗ «Переяславська публічна бібліотека» поповнився на 644 книги (подарунок читачів – 35 книг, від обласної бібліотеки для дітей – 191 книга, по програмі «Вільна бібліотека» - 201 англомовна книга, Федеративна державна служба закордонних справ Королівства Бельгії – 2 книги, 14 – німецька полиця, від автора І.Говорухи – 2 шт., від Золочівської громади - 10 книг). На базі бібліотеки у співпраці з НІЕЗ «Переяслав» започатковано проєкт «Велична історія маленького міста» (проведено 4 культурно-просвітницькі зустрічі). Придбано матеріали для обслуговування електромереж для сільських бібліотечних закладів на суму 28484 грн.

З метою поліпшення матеріально-технічного стану придбано господарчі товари для забезпечення роботи Молодіжного центру на суму 7800 грн, для забезпечення роботи клубних закладів на суму 22000 грн. Проведено власними силами заміну системи електропостачання та заміну лічильника у Харківському сільському клубі та Харківській сільській бібліотеці (вартість матеріалів складає 15000 грн). 

Придбані матеріали для заміни та опломбування лічильника на суму 6000 грн, щитової та перекладання електричної проводки вхідної лінії на суму 18800 грн у Будинку культури села Велика Каратуль. Придбані матеріали для заміни та опломбування лічильника на суму 6000 грн, щитової та перекладання електричної проводки вхідної лінії на суму 9000 грн у Будинку культури села Вовчків. Придбано матеріали для обслуговування електромережі на суму 21542 грн у Гайшинському сільському будинку культури. 
Проведено власними силами: заміну системи електропостачання у концертній залі та встановлено зовнішнє освітлення у вечірній час корпусу №1 КЗ «Переяславський ЦКМ» (вартість матеріалів складає 29296 грн);  ремонтні роботи системи електропостачання у Будинку культури КЗ «Переяславський ЦКМ» та гаражах (вартість матеріалів складає 186402 грн);  обслуговування електромереж у щитових корпусу №1 КЗ «Переяславський ЦКМ» (вартість матеріалів 53008 грн).
Для забезпечення роботи КЗ «Переяславський ЦКМ», проведення культурно-мистецьких заходів на території громади придбані мікшерний пульт на суму 19900 грн, акустична автономна система на суму 14190 грн, 2 DMX контролери (для роботи світлового обладнання) на суму 8800 грн; сценічні монітори db technologies, фейдери Yamaha на суму 50444 грн,  цифрове піаніно, пюпітри, стійки, для мікрофонів на суму 31226 грн, радіомікрофони Sennheizer (4 шт.), DI-box, вітрозахист SHURE на суму 98924 грн. Придбано 3 комп’ютерні монітори (відеостудії «Об’єктив»), 2 ноутбуки на суму 48620,00 грн, цифровий вольтметр  на суму 3180 грн, дриль-шурупокрут вартістю 2499 грн.  

Зроблено монтаж та пусконалагоджування охоронно-тривожної системи сигналізації на суму 10506 грн, проведено технічне обслуговування (перезарядка) вогнегасників на суму 5640 грн.

Видано оновлену туристичну карту Переяслава накладом 2500 екземплярів на суму 16000 грн.

Для сільських і міських клубних закладів придбані інформаційні вказівники (вивіски) на суму 21120 грн.

Проводилося виготовлення проектів землеустрою на заклади культури у селах Велика Каратуль, Гайшин (вартість робіт складає 17000 грн). Виконано інвентаризаційні роботи з виготовлення технічного паспорту по будівлі Гайшинського СБК на суму 1500 грн.

Придбані матеріали для проведення косметичного ремонту власними силами в приміщеннях КЗ «Переяславський ЦКМ», Молодіжному центрі та клубних закладах на території громади на загальну суму 50905 грн. Зроблено поточний ремонт підвального приміщення Будинку культури КЗ «Переяславський ЦКМ» для облаштування найпростішого укриття на суму 193895 грн. Зроблено поточний ремонт частини корпусу № 1 КЗ «Переяславський ЦКМ» (мистецька галерея, клас хореографії, робочий кабінет) на суму 199595 грн.

Придбані матеріали для опломбування лічильника на суму 6000 грн та заміни електричної проводки на суму 8000 грн у бібліотеці села Вовчків, заміни електричної проводки на суму 5000 грн у бібліотеці села Гланишів,  проведення ремонту на суму 3500 грн у бібліотеці села Гайшин. 

Зроблений поточний ремонт балкону (аварійні роботи) Переяславської художньої школи імені Петра Холодного на суму 15840 грн, поточний ремонт актової зали (аварійні заходи) Переяславської мистецької школи імені Павла Сениці на суму 283263 грн, придбані матеріали для проведення ремонтних робіт в класах Переяславської художньої школи імені Петра Холодного власними силами на суму 3310 грн. Для мистецьких шкіл придбані інформаційні вказівники (вивіски) на суму 5280 грн, матеріали на ремонт системи електромережі на суму 10662 грн (роботи виконані власними силами). Проведено технічне обслуговування та визначення метрологічних характеристик засобів вимірювання вузла обліку тепла у музичній школі імені Павла Сениці на суму 23669 грн.
Для забезпечення роботи Переяславської музичної школи імені Павла Сениці придбано синтезатор «Yamaha» на суму 13500 грн, для світлового оформлення актової зали школи придбані Led прожектори у кількості 16 шт, DMX контролер на суму 75625 грн та роз’єми, кабеля, струбцини для кріплення прожекторів на суму 30197 грн. Придбано комплект звукового обладнання: активні акустичні системи EV (SPA корпуси акустичних систем, модулі підсилювача для акустичних систем) – 2 шт., стійки мікрофонні, стійки для акустичних систем, мікшерний пульт, комутаційні кабелі, мікрофони SHURE – 2 шт., радіомікрофони SHURE – 2 шт. на загальну суму 158207 грн.

Для забезпечення роботи Переяславської художньої школи імені Петра Холодного придбані матеріали для вишивки на суму 4000 грн (на проведення занять), матеріали для обслуговування електромереж на суму 13562 грн, генератор на суму 18999 грн, джерело безперебійного живлення на суму 2840 грн.

12. ЮРИДИЧНИЙ ВІДДІЛ 

Протягом  2024 року опрацьовано (розглянуто) та прийнято участь у 111-ти судових справах. 

Цивільних справ – 87 (предмет позову):

· про визнання право на спадщину;

· про визнання права власності на спадкове  майно;

· про визнання права  на  земельну ділянку; 

· про визнання права власності на житловий будинок та земельну ділянку  в порядку  спадкування ;

· про поділ житлового будинку між співвласниками;

· про визнання права власності на житловий будинок в порядку спадкування за законом ;

· про встановлення факту , що має юридичне значення;

· про визначення додаткового строку для подання заяви про прийняття  спадщини;

· про визнання  права постійного користування земельною ділянкою  та зобов’язання  вчинити  певні дії;

· про визнання права забудовника та права  на звершення  приватизації  в порядку спадкування ;

· про втрату права користування житловим приміщенням; 

· про визнання рішення міської ради  та  визнання недійсним  державного акта на право власності  на землю ;

· про виділ частки із спільної часткової власності об’єкта;

· про встановлення факту простійного проживання разом  із спадкодавцем на час відкриття спадщини;

· про визнання права власності  на житловий  будинок;

· про визнання додаткового  строку для  прийняття спадщини;

· про звільнення  від повноважень опікуна;

· визнання порядку користування земельною ділянкою між співвласниками 

· про встановлення факту , що  має юридичне значення;

· про  визнання  свідоцтва про право на спадщину недійсним та скасування державної реєстрації; 

· про усунення перешкод у  користуванні земельною ділянкою;

· про визнання незаконним  та  скасування рішення  міської ради;

· про поновлення дієздатності;

· про визнання недійсним свідоцтва про право власності на житло ;

· про визнання заповіту недійсним;

· відшкодування шкоди, завданої внаслідок порушення законодавства в галузі охорони, використання і відтворення водних біоресурсів;

· про зміну способу виконання рішення суду;
· про визнання батьківства; 

· про визнання місця проживання дитини;

· про оголошення фізичної особи померлою;

· про визнання особи недієздатною та призначення їй опікуна;

· про визнання спадщини відумерлою.

Адміністративних  справ – 10:

· про визнання протиправним та скасування рішення виконавчого  комітету;

· про  визнання  протиправним та скасування постанови;

· про визнання незаконними  та скасування рішень міської ради. 

Господарських справ -5:

· про визнання незаконними та  скасування рішень; 

· про стягнення  заборгованості з орендної плати за договорами оренди землі;

· про стягнення безпідставно збережених коштів. 

Подано позовів юридичними та фізичними особами:

- до  Переяславської міської  ради – 42;

- до Виконавчого комітету Переяславської міської ради – 12;

- до третьої особи Переяславської міської ради – 9;

- до третьої особи (Виконавчого комітету Переяславської  міської ради) – 6;

- до заінтересованої особи Виконавчого комітету Переяславської міської ради  - 38.
Переяславською міською радою подано позовні заяви:

-   про стягнення  заборгованості з орендної плати за договорами оренди землі;

-   про стягнення безпідставно збережених коштів;

-   про визнання спадщини відумерлою;

-   про апеляційне оскарження рішення суду першої інстанції.

Адміністративною комісією при виконавчому комітеті міської ради:

· проведено 11 засідань адміністративної комісії;

· розглянуто 49  адміністративних протоколів;

· накладено адміністративних штрафів у розмірі 31790 грн;

· стягнуто адміністративних штрафів у розмірі  26350 грн;

·  7 постанов про адміністративні правопорушення не виконані в добровільному порядку передано до виконавчої служби для примусового виконання.

Юридичний відділ Виконавчого комітету Переяславської міської ради: 
· розробляв та брав участь у розробленні проектів рішень міської ради, її виконавчого комітету та розпоряджень міського голови з питань, що  належать  до їх компетенції;
· перевіряв на відповідність законодавству України проекти розпоряджень та рішень, що подаються на підпис  міському голові, погодження (візування) їх за наявності віз всіх заінтересованих посадових осіб;
· надавав правову допомогу, спрямовану на правильне застосування та дотримання  вимог  законодавства України;
· проводив юридичну експертизу проектів рішень та розпоряджень, підготовлених структурними підрозділами міської ради, виконавчого комітету,  за  результатами  якої готував  висновки;
· здійснював інформування відділів та управлінь міської ради та виконавчого комітету щодо змін до законів України  та інших нормативно-правових актів України;
· брав участь у підготовці договорів і контрактів та здійсненні  заходів, спрямованих на виконання договірних зобов'язань, забезпеченні захисту майнових  прав  і  законних  інтересів  міської ради та її виконавчих органів,  а також  погодження (візування) проектів договорів за наявності погодження (візи) керівників заінтересованих структурних підрозділів;

· аналізував матеріали, що надійшли від правоохоронних і контролюючих органів, результатів позовної роботи;
· готував листи, запити, відповіді на запити;
· відслідковував прийняття нових та внесення змін до актів законодавства України;
· забезпечував в установленому порядку представлення інтересів міської ради її виконавчих органів в судах та інших органах.

13. Діяльність відділу з питань організаційно-інформаційної роботи та комп’ютерного забезпечення 

Протягом 2024 року проведено 12 чергових і 11 позачергових сесій Переяславської міської ради VIII скликання.

У ході засідань було розглянуто 1141 проєкт рішень, прийнятих – 1102 рішення, у тому числі земельних  та  архітектурних – 684.

У 2024 році відбулись зміни у складі депутатського корпусу Переяславської міської ради: Зленко Алла Миколаївна склала повноваження депутата, а Левченко Світлана Іванівна приступила до виконання обов’язків.  

Протягом звітного періоду в Переяславській міській територіальній громаді відбулись громадське обговорення щодо підтримки кандидатури Винограднього Олексія Миколайовича на посаду старости у Гайшинському старостинському окрузі Переяславської міської територіальної громади. У результаті чого Винограднього О.М. затвердили на посаду старости Гайшинського старостинського округу.
У 2024 році звання «Почесний житель Переяславської громади» присвоєно трьом громадянам прижиттєво та 137 громадянам посмертно. Всього почесне звання присвоєно 219 громадянам.
Переяславська міська територіальна громада підтримує міжнародні дружні зв’язки з такими містами та їхніми представництвами (зокрема муніципалітетами):

1) м. Пайде (Естонія). Угоду про дружбу, співробітництво укладено в 2003 році. 

2) м. Мцхета (Грузія). Угоду про дружбу укладено у 2005 році 
3) м. Кочани (Македонія). Угоду про дружбу і співробітництво укладено у 2005 року. 
Робота щодо встановлення нових партнерських відносин із закордонними представництвами ведеться на постійній основі. Протягом звітного періоду проводились зустрічі, перемови з представниками міст Польщі та Вельсу.
Постійно здійснювалось наповнення офіційного веб-сайту громади актуальними новинами та матеріалами.

14. Діяльність загального відділу
Протягом 2024 року проведено 21 засідання виконавчого комітету Переяславської міської ради, із них 12  засідань відповідно до Регламенту виконавчого комітету  -  чергових і  9 -  позачергових. 

На розгляд членам виконкому був винесений 593 проекти рішення, з них прийнято – 586.  При голосуванні 7 рішень,  члени виконкому утримувалися в позитивному вирішенні питання з різних причин.  Серед розглянутих:

· із основної діяльності – 110 рішень, а саме з питань життєзабезпечення міста, освіти, культури, охорони здоров’я, планування, виконання бюджету  та з питань оборонної роботи в місті;

· схвалено зміни  до  різних програм у 22 рішеннях;

· питання  житлово-комунального господарства висвітлено у 14 рішеннях міськвиконкому;  

· розглянуто  та вирішено 104 житлових питання (прийняття на квартирні обліки громадян, приватизація житлового фонду та переведення особових рахунків);  

· 41 рішення з питань соціального захисту населення, а саме з питань опіки та піклування;

· захисту прав дітей – 157;

· з архітектурних питань: зміни поштових адрес, благоустрій прилеглих територій, встановлення тимчасових споруд і т. д. – 90 рішень.

У зв’язку із кадровими змінами протягом 2024 року, міською радою внесені  зміни до особового складу виконавчого комітету, а саме 1 члена виконкому було включено до складу членів виконкому та 1 виключено.

За звітний період до виконавчого комітету надійшло 7015 вхідної кореспонденції від підприємств, установ та організацій міста, структурними підрозділами міської ради  підготовлено 3458 документів вихідної кореспонденції. Прийнято 23 документи ДСК та відправлено 48.
Міським головою видано 686 розпоряджень з особового складу, основної та адміністративно-господарської діяльності.
15. Діяльність архівного відділу 

На зберігання до архівного відділу прийнято 503 справи (з них - 298 справ управлінської документації діючих установ та 205 справ з особового складу ліквідованих організацій; 63 – відео документів та 254 – фотодокументів (колекція документів архіву війни). Упорядковано 570 справ (з них - 228 постійного зберігання та 342 – з особового складу); підшито і оправлено 503 справи; виконано 472 запити від громадян, установ та організацій; видано 418 архівних довідок; у читальному залі архіву прийнято 33 відвідування користувачів (дослідників), користувачам було надано для роботи 328 справ; складено 400 карток електронного тематичного каталогу по фонду «Переяславська міська рада та її виконавчий комітет»; створення фонду користування на документи постійного зберігання: оцифровано документів архіву - 237 файлів; оцифровано описів - 124 файли; проведено перевіряння наявності та стану 587 справ архівних фондів, що знаходяться на зберіганні у відділі, проведено удосконалення 6 описів справ постійного зберігання 6 старостинських округів громади, загальною кількістю 1391 справа. 
16. Діяльність відділу ведення державного реєстру виборців
Відділ ведення Державного реєстру виборців (ВВ ДРВ) виконавчого комітету Переяславської міської ради в січні 2024 року відновив функціонування автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи «Державний реєстр виборців» (АІКС ДРВ) в установленому Законом порядку. Було відновлено роботу в системі та встановлено новий міжмережевий екран Cisco ASA 5506-X. Працівники відділу  оновлювали на комп’ютерах операційну систему Windows 10 Pro 22H2, нову версію Антивірусного ПЗ FortiClient, браузер Microsoft Edge для роботи в АІТС ДРВ. Також було отримано програмно-апаратний засіб ідентифікації (ПАЗІ) із накладанням електронного підпису для роботи із захищеним НКІ.
2024 року Службою розпорядника ДРВ було поставлене завдання — занести відомості періодичного поновлення за 2023-2024 роки. Відділом ведення Державного реєстру виборців від суб’єктів подання за 2023 рік отримано 154 відомості періодичного поновлення, а за 2024 рік — 247 відомостей. Всі органи, установи та організації надавали відомості періодичного поновлення своєчасно та в повному обсязі відповідно до законодавства. Отримані відомості було успішно опрацьовані працівниками відділу.
Отримано та опрацьовано відомості від Переяславської міської ради про найменування нових та перейменування вулиць, присвоєння номерів новим будинкам і зміну нумерації існуючих будинків в населених пунктах Переяславської громади. Всього внесено 187 змін до адресного регістру Державного реєстру  записів. За 2024 рік надіслано до суб’єктів подання та опрацьовано 90 запитів. 
Відділом постійно ведеться моніторинг та перевірка записів про виборців, які відображені в екранах АІКС «ДРВ», а саме щодо:
· аналізу розбіжностей даних;
· осіб із переліку указів Президента щодо набуття/скасування громадянства України;
· обліку судових рішень про визнання фізичної особи недієздатною та про обмеження цивільної дієздатності фізичної особи;
· виборців, які вибули з установ відбування покарань, військових частин, зняті з обліку в Міністерстві закордонних справ;
· контролю достовірності даних;
· можливих кратних включень виборців.

Для внесення перейменованих геонімів та нових адрес будинків у ДРВ проводилася підготовка подань у Центральну виборчу комісію щодо внесення змін у 18 виборчих дільниць Переяславської громади.

Секретар міської ради
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Структура доходів


Переяславської міської територіальної громади за 2024 рік 


(загальна сума надходжень 478 307 866,51 гривень)








Структура доходів загального фонду бюджету Переяславської міської територіальної громади за 2024 рік 


(сума надходжень 335 832 908,84 гривень)
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